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func testPtr(num *int) {

*num = 20
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fmt.Println("ok™)

3) B ESHLE, A B BRI, AT RN GE B
4) RIHFR (EERFR)
(1) WIEF R M SRR, SeBlfa i
(2) goroutine, FERLNE, PRI RIERKEH, SBFHZZ.
(3) #T CPS I KA AY(Communicating Sequential Processes )SZHi
5) MR T EEEAE LA, B Go 1B F FEA IE I channel 18 1d #3E channel , I LASEHIA I goroute
8] A AH H3EAE
6) PREAT AR B 22 AME. 2541
Ng5—A g%, KIAREER 1, 2
ligo HRBTRFIRE ZAME
func getSumAndSub(n1 int, n2 int) (int, int ) {
sum :=nl + n2 //go IBR)FHAEW 5.
sub :=nl - n2
return sum , sub

}
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¥ % Java - KR -7 -python A T&RE -[XEEEZOR R &, Wi ER: MEA T 5 117
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£ d #AIE T — AR gocode.
3 s EEE) =BV =326 BED) EEM EEH)

MR Go i 2 IR

d test.go ®

4 STHREE 1 TwEE package main

® ¥ testgo func main() {

4 GOCODE
| test.go fmt.Println("hello™)

o

3) HE/RMZE Linux(ubuntu /centos) 223 vscode F-{#
XH, RAINA— TR linux FIIFE:
IR 1 6 N # linux WA vscode 2340 1F.

T

E code-stable-code_1.22.2-1523551015_amd64.tar.gz
=

IR 2 PR FROX BAE (K2 R UL ubuntu, PRIERATTE 2564 vscode 35 B A4 4 % ubuntu
L xftps Bt A%
IR 30 WIERARELE ubuntu N go FFK, FRATE VLK vscode %35 %] /opt H k..
IR 4. ek #E D3] Jopt
PS5 cd Jopt [V1#3] /opt]
IR 6: 4 SR e R AT

Ni

NG

ak
v

root@ubuntu: /opt# tar -zxvf code-stable-code 1.22.2-1523551015 amd64.tar.gz |j

ZIR T DUEENRIS IR I H 3%, BRI T AT vscode

% Java - KR —i0% —python A TAAE -KHBEVER) A, alvhia e . MRER P % 1251
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s #Bh(H)

g lest.go ]

= main

main() {
fmt.Println("hellof")

4) FZRUATE Mac % %% vscode FH1# H
WRIRE R 2 mae R4, AT IEIZ RS 3T go FFK.
HIR 1 N mac A vscode Z23& 3

1, VSCode-darwin-stable.zip

AW 2. U vscode ZHHAF, tEHE] mac RS

M5 7, BRAEAT mac ®E B3] ssh ]k, FINHRERMEI—TF, A RETEALR .
mac A5 23 | ssh k5%, BUAFOL T ASITHLE

1.J33) sshd %5 :

sudo launchctl load -w /System/Library/LaunchDaemons/ssh.plist

2./% 1k sshd ilk%5:

sudo launchctl unload -w /System/Library/LaunchDaemons/ssh.plist

3EERGHD:

sudo launchetl list | grep ssh

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 1350
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U0 SRAE BN I A4 RS R R B T

FEA Go 18 5 IR

- 0 com.openssh.sshd

DU 3 G R i B AT .

Studio Code.app
ac:~ atguigu$ unzip VSCode-darwin-stable.zip

HEN B A e S e (B A ), s R AT
IR 4: IS il T EL
ER P EERH %, GBI T gocode, A J54H4 test.go B RNIXAD AT ..
@ Code Xt @8 #E BE #3 W &5 BO By N
M W test.go — gocode
= W ¥ testgo @
4 FTFFRERSEEE 1 TREE ckage main
DR APOsE e

nc main() {
fmt.Println{"hello,world"}

® § test.go
oo 4 GOCODE

W test.go

2441\
BATLYHAETE windows,  linux , mac Q1 %¢3% vscode JF R T H, It HIESYHRIMME =N RA T
24 go 1) sdk AU &R go F2/7 -
BN 75210508, JATH LS Windows FITK goo FIFRATIFAG I H AR X HREERS, Al &1
H linux &4
FESERR IR, A LAE windows FEREFFRT, SRJGHE 2] linux T

% Java - KHHRE —fiidm —python NTHERE -IXHUBEEGORI N8, IV AR e B M % 140
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ML Go 15 5 AR
2.5 Windows T#&#E Go AL IME-RRFACE SDK
251747 SDK
1) SDK [J4=#R(Software Development Kit BAR T R T EA)
2) SDK & feh A N s i, Hp B T N RIE S B T REA
252T#H SDK TEG

1) Go EBEF M EMN: golang.org, K NSHFIRA, BIRETCIEVTIH .

2) SDK F#Hiht: Golang H[E  https://www.golangtc.com/download

3) WAL XS N sdk A

1982
Filename Size
go1.9.2 darwin-amd&4d. pkg mac T sdk = 97 M
go1.9.2 darwin-amds4 tar gz '\// é Iilaif Eg%ﬁrgﬁ—ﬂ)ﬁﬁﬁ 97 M
go1.9.2 freebsd-356 tar.gz 86 M
o uniz [FH=dk
g01.9.2 freebsd-amd6a4.tar.gz 97 M
90192 linux-386 tar gz i MR linue2 32U R4, 386, tar. gzBBR . 64 FiR, ST and. tar. g
go1.9.2 linux-amd64 tar.gz 99 M
go1.9.2 linux-armé4.tar.gz 84 M
v oo " s

go1.9.2 linux-armvél.tar.gz 85 M
go1.9.2 linux-ppc6dle.targz 83 M
go1.9.2 linux-s390x tar.gz 83 M
9ol 2SR Iaras. 130

go1.9.2.windows-386.msi 78 M

go1.9.2 windows-386.zip 91 M

go1.9.2 windows-amds4 msi

go1.9.2.windowg-amde4.zip, 104 M

% Java - KEHE —-A7im —python N L& fE -XELEEHRLNE, wTUimEE: MEaE R

. windows FBIsde; FAUER. zip MRIRE3200, BIF -386. zip, MR 64l

EREY


https://www.golangtc.com/download

Ursirzas

FEA Go 18 5 IR

2.5.3windows &% sdk
1) Windows T SDK [ 8™ il A 1t B -

Windows F: ¥ H C RS2 32 ik 64 ALdE4T F 3

32 fL&RGi: gol.9.2.windows-386.zip
64 L R %5: gol.9.2.windows-amd64.zip

2) R AT PO R T s A
3) SDK %23 H &1 : windows — IR %225 7E d:/programs

4) IR, AR ESRRNR, sl DU

5) ZIEHZIMPER:
6) fRlE)G, BATSFER di/go HE, XA&E sdk
£

| api —W%

 bin —® 2o BI3ES 20 / zodoc / zofmt

. blog
doc
lib
misc

| pkg zofEAED. . -

»
| i ="

| test
|| AUTHORS

| | CONTRIBUTING.md
| | CONTRIBUTORS

% Java - KEdE —#ivm —-python N L& #E -IX Bk

17:4

,
X

BERE, w7 e

e B

D
=



Ursirzas

ot

" qo.exe (T g0, exe O] LIZRIER
= adll iR

HEER Go 1 7 I

1]

8| godoc.exe

5 gofmt.exe

WA IAIRATI Y go 1Y sdk Z3E R

D:~programfiles“go*~bin>*go version

go version gol.?.2 windows-amdbd

2.5.4windows FECE Golang MET = :
> M ATFHEIES AR
> AN ABZREFREESE

) EARR )
Fdostr T Bt Ago . TR

2) BERES
HIEEE: SEHITHEFESEFE TNEATFE, windowsRFESHERFREEHR—
THANpathBI BT ERENEFRTENL . MREPBFLE, ﬁh%t%%ﬁﬁ%oﬁ
LA AR goFTERE\bInBRET . #iTgo, =B FlgoZHIETIEE

> EMETENH

M5 windows RGBT P HATIEF I JEEE, o] LLKS Go P E AR e LRI R, iE RS
MERIBATPATIIREF?, XFEAEARAT H 3 AT AT go 52

% Java - K& —aiim —python N TETRE -IXERBEGORL N #, Rl . MESE W H1TH
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FEA Go 18 5 IR

> fEGo Pk, i AL EIFLIAAL

GOROOT $& ESDKA 4 I 42 d-/programs/go
Path iR I0SDKE/binH
GOPATH

TiEEZ, FRBA1RgoT B /) TIERE

> EZIMnTECE
DR 1 AT AL R ) S i

uu [ =sEE » FeEsEER » 25
MR ®EE =BV TEQ

EHnEE
EHEEER tEtE w58 [2aRnoE |
W nemEs ETRS RN, SUAEAEERER-
G = i
MR AMESEWE (TR LRE AR
BHEE). .
FAPEREYH
Code.exe HEEE
BHRE. ..
=52 & ',l b
CATALTHA HOME I ramfiles\ap octE o s
CLASSFATH L WTAVA_HOMERMLibhdt. jar %TAVA_. .. EHz 2.50¢
| HIME_ EHMETRTYRSHHINERATHY, 2 gl
FEe.. ) Fo.. | (o [ HRERW.. 3
- I‘ > BE BLH [HaF ()
COMME ath C:'"Frogram FileshLenovo'\Communi. . . ‘-
ComSpec Coifindowshsystem3Zhemd. exe phan-PC
FP_WO_HOST_C... HO ohan-PC
| HOIME YISFRPRAFTIRY, b
1ETER A, > AT 7 B
AR 2 A BAT A&
%ﬁm |
HERW: GOROOT
TEB{E V) I:hprogramfiles'igo
| omeE [ BE |
% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 5 1811
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HEER Go 1 7 UHE
AL L - #
| EREESTE ;
T8 Fath
¥ * ... |
] EE{E . o hin; BTAVA_HOMES\bin: $GORO0T% \bin
. C e [ A | P

XF b B — AN
1) Path XNMMFEEATEAME, FARGAGHA, VRE1H0HEEIAT
2) #9010 Go ) bin: ;% GOROOT%)\bin

HEEREE (3]
HEBEE: GOFATH|
mEHE 0 I hgoproject
| EWE || BE |

XTI — A5
1) GOPATH : Ft2tRLAG go Tl H A7 Es4e, B TAEH &
2) GOPATH: =& — MMt
> MK — T RATHI G A B R E ok

C:slzerssAdministrator>go version

go version gol.?.2 windowssamdb4d

EE: BEMRSAREE, TEIFTIF K dos M, XFFEAGALEAS AR

gl

2.6 Linux T8 Go AL E-LREMECE SDK
2.6.1Linux &% SDK:

%% Java - k¥ — 3 -python ATRAE -XHeBEVOR FHL, WUIFIEE: MEER TN #1951
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1) Linux T SDK [/ A 15 B :

MR Go i 2 IR

Linux F: R4 RG 2 32 f1id 2 64 AL AT F#L:
32 L RGE: gol.9.2.linux-386.tar.gz

64 I Z24: go01.9.2.linux-amd64.tar.gz

WA INARIP linux J& 2 /D A7

atguigu@ubuntu:~5 uname -a
Linux ubuntu 4.13.8-38-generic #43~16.04.1-Ubuntu SMP Wed M4

18 x86_64 x86_64 x86_64 GNU/Linux

2) R AT P OCEEE RIR T S W g A
3) SDK 3 H @1  linux JIE /opt HE T
4) 2B, EEET, FRAMEH K2 targz
5) B IMER
IR 1 ¥ 201.9.2.linux-amd64.tar.gz f£%i %] ubuntu
IR 2: K 201.9.2.linux-amd64.tar.gz % D% /opt F

igu# cp gol.9.2.linux-amd64.tar.gz fopt

%

J% 3: cd /opt
¥ 4: tar-zxvf go1.9.2.linux-amd64.tar.gz [f# /5 )5, WAl LAE B — go H ]

Ni

NG

P 5:cd go/bin

LR 6: ./go version

oot@ubuntu: fopt/go/bin# ./go version
jo version gol.9.2 linux/amd64
oot@ubuntu:/opt/go/bin# |}

% Java - KEdE —fivm —python N L& fE -IXEBETER N3, Ui EE: MESTE M % 200
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2.6.2Linux NECE Golang MMET =
PR 1. 8 root BIRPR K448 vim /ete/profile A

1
export GULT=/opt/go

export PATH=SPATH:S$GOROOT fbin
export GOPATH=5HOME/goproject

ABR 2 AR BN, FHEEE - NEREX), A
gL UigUiuDL
atguigu@ubuntu:~$ go version
go version gol1.9.2 linux/amd64
Etgl.l'i.gl.JI_gu;.-uuuLu. "'-l

|| atguigu@ubuntu:~5S

2.7 Mac & Go ALXIME-REMALE SDK
2.7.1mac T&% Go Y sdk
1) Mac T SDK )& i A< i B «

Mac OS F: RF 64 A7 2344
Mac OS RGN LA gol.9.2.darwin-amd64.tar.gz

2) R R TE P CEE RS G

3) SDK 3 H & @#i: Mac —BBAEH T H3E R go devigo T

4) AN, fEEEIT]

5) BZIMER D IR

LR BN 230 g01.9.2.darwin-amd64.tar.gz 4% F] mac

B2 SEHPAST, SN HFE go dev, BEATEAER A B5hF] go dev Hat
3: i)t tar-zxvf gol.9.2.darwin-amd64.tar.gz

S 4 fRESE, BAISHE—AHI go, #AF| gobin Hinl LUEH

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 2100



MR Go i 7 2
atgu1gudeMac bin atguigu$ ./go version
go version gol.9.2 darw1n!amd64
atguigudeMac:bin
BIL2AE M, SR MEENAE bin BT, $UEHAT go 127, KIRAIATERE go

INEZRT RS

2.7.2Mac L& Golang IMET £ :

IR 1: s AHH root 7, 1B Jete/profile 3 INIALE AL & AL &

fi
export GOROOT=$HOME/go_dev/go

export PATH=$PATH:$GOROOT/bin
export GOPATH=$HOME/goprojectl

DR 2 BB E, WEEFEHAS, ’REA SR

atguigudeMac:~ atguigu$ pwd
fUsers/atguigu

atguigudeMac:~ atguigu$ go version
go version gol.9.2 darwin/amdb4

atguigudeMac:~ atguigu$ §

2.8 GoBTIRZEHFEZAIT]

2.8.1883K
BURIF K — hello.go F2/7, FTLUHIH  "hello,world”
23 2H LKL

1) HRIXANMEF/EEN, go B H R E AT,

% Java - K¥E —wiim —python N LEGE -IXEREEGTR N4, nl Ui @ . Mkt

N #2200
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| gocode
4 || goproject
a || src
4 || go_code
4 | projectdl
main
package
project02
aoESRI= N

2) ARASAH

® § hellog
4 GOPROJECT
4 srC
4 go_code
4 project0l

4 main

¢ hello.go

b package
b project02

X b P i

(1) go XRG4 2 .go

(2) package main

m

- n;'uain{ ) {

fmt.Println("hello,world!")

F~1Z hello.go XAFFTERE & main, 7E go H, TANSCAFERLIUHE T —1NE.

(3) import “fmt”

Lo BIAN—ME, B4 fmt, SINZEE, A DMER fmt fLAKEL, Lal: fmt Println

(4) func main() {
}

% Java - K#EdE —Hivm —python AN T8

- X HBEBERL T 3

SE M #2370
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func & —MRET, R — P ERE.
main A& RE L, —DERE ERARTFHIAL,
(5) fmt.Println(“hello”)
R fmt AR Println %1 “hello,world”
3) L gobuild A X% go XHHEATHIE, A .exe A

MR Go i 2 IR

D:goproject src go_code>projectBlmain>*go build hello.go

I \ oprojectssrchgo cude\ptuaectﬂi\maln}dll

D ':I:'E: He A
= D2AD-BC?F

D:goproject src go_code“projectdlsmain El'l E =F

16:81 <DIR> >
16:81 <DIR> ot
16:=81 1.248_.48F hello.exe
15:=53 146 hellu.gu_

AT 1,948,626 =1
“~Hzf 23.638,.262,.272 0T

D:\guprujgct\src\gu_cude\prujectﬂi\main}

4) 1217 hello.exe X AFRIA]

[ : “goproject srcgo_codesprojectBlsmainhello . exe
hello ., wor1d?

5) VFERE: #id gorun AR PAEEZIZAT hello.go FEF [ZRIABAT —ANA S ]

D:~goproject srcgo_code~projectdlmain*go run hello.go

hello.world?

2.8.3linux NI F & Go 2+
Y linux FIFK go M windows JT A FEAZE —FER] . REIEBAT Al AT HIREFPIY,
L TR
JoR: 7E linux FFFE Go 1255,

% Java - K& —aiim —python N TETRE -IXERBEGORL N #, Rl . MESE W % 241
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d hello.go

= main

| [ sy )

- main{) {
fmt.Println("

4 main

i heillo.go

atguigu@ubuntu:~ build hello.go

atguigu@ubuntu:~
atguigu@ubuntu:~/goproject/src/go_code/projectoi/main$ ./hello
hello,go

&Tuﬁﬁﬁ%gmmmﬂwoﬁﬁ oAT

atguxgumubuntu ~ S go run hello.go

hello,go

2.8.4Mac NI FF % Go T2+
> ViBH: 7 mac K go #2/7 A1 windows JEA—FF.
> A—T: WHTE mac FFK— hello.go 27

> A HIZE : hello.go

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M 5 2501
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EREEE X | W test.go ¥ hello.go X

T REE S package main
AP RF i
W test.go func main() {
§ hello.go srcfgo_code/project0t/main fmt.Printin("hello, atguigu")
TR (TR

4 goproject

4 gre
4 go_code
4 project01
4 main

& hello.go

goproject/src/go_code/project®l/main/
atguigudeMac:main atguigu$ 1s
hello.go
atguigudeMac:main atguigu$
atguigudeMac:main atguigu$ go build hello.go
atguigudeMac:main atguigu$ 1s
hello hello.go
atguigudeMac:main atguigu$ ./hello
hello,atguigu
atguigudeMac:main atguigu$ D

> H# gorun kKigfT

[atguigudeMac:main atguigu$ go run hello.go

hello,atguigu

2.8.5g0 1B S HUTRIENTRVIREZR S

% Java —K¥dE —Hi% -python A TRfE -XBCREVERN T Ak, I Jj i . MREA B 2671
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IS Go i Z iR 5

éJ‘
PRE N
E Rwindows FFF & —-hi.go FBF. T LLEH "hello,world!" (5min)

2.8.6Golang UTRIZS T
> IR RAEE GRS, HHAT, Go HIHATIRAZMN T K

go build

I |W?¢Lﬁ§€’f¢ |
> WRBANTESIFEEE BT gorun JEIE, Go MIPUTHFEM FE

go run

mEBIT—

ST

> RRRAT IR AR A X
1) WA H ALK T ATPAT IO, IABATR PR 2% AT AT SO H5 ILRIBA go JHRIAEEIINL
£, UyRATELEAT
2) MARPNZEE gorun  go JACHS, ABAUWIRELE T Fh— DI EX 21847, HBFHE go K
B, EmMEEAT
3) EGPERS, PR R AL P B AT WO B SRS AE R RAT SR, BT RL, RIS AT SRR T
RZ.

2.8. 7mIFMIE TR

W% Java - KEE -#iin —-python N LERE -XEREETORN R, WU EHE: WES B M 5 27
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MR Go i 2 IR

1) A T go YRS, I g 19 2% 4 FL g 12 OB a5 7T LAARG A bl A5 ST
2) AP A ST, @I go build X hello.go SCHF#EAT S 1. W LT & AL B AT $hAT 3SC/F 44, £E

windows [ WJISE exe Ja%%o

D:sgoprojectssprcgo_codesprojectdlmain>*go build -0 myhello.exe hello.go

3) WMARREFF AR, BAEMERR, S 3N I a 34T 3 (windows T & .exe
Linux N2 —ANAPAT ), 12300 ERIRL SO, R AT BT LR .
4) WERREF AR, WMEN, SEMRIBATIRE . AT ERF AR R,

I: ~goproject src go_code>projectdlmain>go build hello.go

# command-line—arguments
shello.go:7:2: undefined: fmt.Printnl

5) BT MR

A RBAT

atguigugubuntu: -~

atguigu@ubuntu:
hello,world!
atguigu@ubuntu:~fgocodes

1) BEHETERBTHITGoZF, Hilhello exe

2) jBiTiEiT T Bgo run FIFEMAAIHH#ATET.

2.8.8Go BFA LR FEEN

1) Go WEXCHELL "go" AT B4
2) Go M HREFMPAT NI Z main()pRi%l. XMRMLEHwmIEES (L java/c)

3) Go &S M X KNG,

4) Go Jriki— kBRI, BMEAEATES S (Go 5 2AERT/E AZIMD 5), XMWk

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 5 2811
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L Golang [ & v M o
5) Go JWikds & ATATIAT BN, BIULIRATATHLE — %180, AR XKIEAEER 1, &
JUIE 855

.Println("hello"
.Println(“hello”
.Println("hello"

.Println("hello”
.Println("hello")
.Println("hello")
.Println("hello")
.Println("hello"”) fmt.Println("hello")

6) go I F XK B import BMIAWIRRA ML, A FE .

main
t "fmt"
c main()

fmt.Println("hello™)

var num = 10

7) RAESHR R o HIE), S— AT,

2.9 Go iBE W% L FFF(escape char)
Ui WL I R rE T
D)\t Ron—MIERAF, 18 B A DR

% Java - KEdE —fivm —python N L& fE -IXEBETER N3, Ui EE: MESTE M %290
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t “fmt"
main() {

fmt.Println("tom\tjack"]|

2) \n : BATHF

3N —AN

4\ A

5w« —EE fmtPrintin("RIE/\EE LI 5K K");
RS

= main

t Yihml™
main() {

fmt.Println("tom\tjack™)
fmt.Println("hello\nworld")
fmt.Println("C:\\Users\\Administrator\\Desktop\\GoiZ & 1% I Zufs TR\ \

fmt.Println("tomi%\"1i love you\"")

fmt.Println(" K\ F L CM\rik CFE")

> REZRS

VB, EEE—HEG, SHE AN TERRE.

Smin

R

package main

% Java - K¥fE —Hi% —python A TAE -XHeBEVERN Ak, Tl FiRE: MRER B 307
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MR Go i 2 IR

import "fmt" //fmt F RS, i, AR R

func main() {
[ER: BUR: EMH—AEHIEA), BRI ER R
fmt.Printin(" 2k 4\t 4 #\t & 51\t Huhik\njohn\t20\t J] b\t AL F™)

2.10 Golang FF % & W Ia) @R FnfEIR 555
2.10.1 XHAEBERER

Dz sprogramf iles wgocode>go build hellolB8.go
reateFile hellol®B . go: The system cannot Find the File specified.

b:wprogranf iles sgocode>go run hellolB8.go
CreateFile hellolBB.go: The system cannot find the file specified.

MRS S BXHETEESESE, S8 SRERES

2.10.2 /NERIRR

22 ST TR IR Y S RS VAR . Go BRI EIE S 4 B RS . R IFE R T
EVERUN, i, S0 T KIES. 519, BUEPHE T, Go GBI EaE, BoR: 2R
ELFEERERSMENBERER.

% Java —KEOE —i% —python AT e - VOR 8, Al Uil F . Rk & I 5 31
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D:sgoproject srcyo_codeschapterB2escaptechar“pkgue~ec*go build execBl.go
#t command-line—arquments

sexecBl .gotbhi2: undefined: fmt.Println

D:\gnprnjgct\src\gn_cnde\chapterEE\escaptechar\pkgexec}

2.11 7EFFE(comment)
2.11.1 NEERE
FH T A U W AR e I SO it R e, VR T AR i B e
TR — MR B EE I R AR I8 . # A o AR R e R, AR 25
(LS
2.11.2 1E Golang FERBEAERMA I
1) 178
> REARTETL
I ERNE
> 2

c main() {

fmt.Println("tom\tjack")

fmt.Println(" K JE/\#F L ER\rik CjEE")

% Java — kMR A% —python A TR fE -IXHRBEVER T, mTUT A MREG R M #3201



( )‘ﬁ:ﬁ"ﬁi%
2) BUER(ZATIER)
> HEARTETR

MR Go i 2 IR

/%
ERENE
*/

> 25 B

Y e )
1) XFATIHERMBERE, $OERRISCT, AR Go i ¥ 4344T -
2) BUER B EA VA BRERIRE £ ]

2.12 FSERYKAB XA

2.12.1 IEFARYEREFNEREXAS

1) Go B 7 HF i AT B SR R AN I VEAIE A1)

2) W& Go YihY
2.12.2 IEFRRVZEHFNE

1) MK tab #R4E, SCHLGREE BB AAREED, IR shift+tab B4k £
F LT

2) WA gofmt FKEATH AL [R]

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M 330
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D:~goproject srchgo_codechapterdB2 escaptechi »>gofmt main.gw
package main

import "fmt" /sFmtE IR AL, fid.

¥ El:_-l %; ctrl + ~ _ﬁ

he 11o~nworl1d™? o wi
fot . Print1n{"G: 31‘3\\Hdministl‘atul‘\\])esktup\\Guin: :
fmt . Print1ln{"tom

s s [OZE
fmt .Println
H

3) BEATPHLSIBIESIN— M. . 2+4%5.

4

4) Go W F MR XA

package main

import "fmt"

func main() {
fmt.Println("hello,world!")

}

T B R IR Y.

package main

import "fmt"

func main()

{
fmt.Println("hello,world!")

¥ % Java - KHfE —Ai% —python AT A -XHGEVRE FE, wlUik F . MEER S M % 3471



Wrinzss
}
FHEPEEAZ IR, GoilEg AR RXHERE. [GolEFARWRIMNT, 28R ]
Go Wit#H B, —NMRERERE —MERGE
5) —ATEKAHIS 80 NMERF, M MEME AT RN, KRR A

> 25451 B

MR Go i 2 IR

fmt.Println(" X B/ FBEF L EHM\rik CHFE")

fmt.Println("helloworldhelloworldhelloworldhelloworl\n",
“dhelloworldhelloworldhelloworldhelloworldhelloworldhellowor\n”,
“ldhelloworldhelloworldhelloworldhelloworldhelloworldhelloworl\n®,
“dhelloworldhelloworldhelloworldhelloworldhelloworldhelloworldhel\n”,
"loworldhelloworldhelloworldhelloworldhelloworldhelloworldhellowor\n”,
“ldhelloworldhelloworldhelloworldhelloworldhelloworldhelloworld”)

2.13 Golang B 4mIzIER

> UifH: Golang B Jy MG  https:/golang.org

Programming Language Documents ‘ The Project m
|

Try Go Pop-out & || Go is an open source programming language
that makes it easy to build simple, reliable, and
/f Tou can edit this cods! |efﬁcient software.
/f Click here and ztart typing. |
package main *

import “fmt” IR ] AL A

func mainfl |
fmt. Println(“Hello, HFF")
1

Siftowr APHEERE

iz - Download Go
v

[Relio, Word = Binary distributions available for
: - [ Run l [ Share ] [ Touf ] Linux, Mac OS X, Windows, and more.

% Java - KHHRE —fiidm —python NTHERE -IXHUBEEGORI N8, IV AR e B M 350


https://golang.org

Urirz s

IS Go i Z iR 5

> BB tour -> GEFE AR SO LLEE A TR SCRRE Go ifETEFT .

"
R— C & =% | hputowgolang orglweicon
FEIRA . EiTARERAR i
A Tour of Go Go 18m —
Ired gl — Bahasa - = packages.go B@BA -2 #@zEE-F
Italan Ftalianc g 1 ba}:k:ge maln
Hebrew — s &1 Go IFERGENE, Yt
lapanese — E4E —_— - Tfmt”
et TR main EFFIEE, “path/and”
Korean — §i30f 6
Romanian — Romdind TR ARE “fmt” 1 "methirand”
impdifie T —— FEmEEa, func main() [
\simpified Chinese _ < { #t% )} fut. Println( iy Favorite numbsr §s”,
Traditional Chinese — =27 [ M ) HEENE | BESE ) BENEE—TTE— rand, Intn(101)
Lkrainaan - VEpalicska ﬂ, mﬂ . “math/rand” ﬂqﬂﬂgmu{ S :
Lizbik — ¥afana package rand iESITTE,
Purkeehs - Turkos R IREREITIR R R Y Bt
Russsian - Pyeckoi < rand. Inin BESIEEIERNHT, (B85 R i
2 TEENSE . WAL TERRT (77 ™)

> Golang B briEZE API SCFY,  https:/golang.org/pkg P LAEEE Golang AT A £ T 1R £ H

o i R B !

Pop-out ™ Gois an ogen source programmin
lannmiianea that makes it easv ta huild

%— C | & == | https://golang.org/pkg/fmt/
Wi T ST WO T T T e T T TR T UL T T YT D U o
will not lose data. To attach ReadRune and UnreadRune methods to ¢
bufio. NewReader

L,

A

%/EF% AT LR 2R TR

Nim.A
func Errorf{format string, a __.interfacef}) emor ﬁgﬁ ﬂ
fune Fpnntiw i Writer, a ._interfacef}) (n inl, err emor)

1 Qi o QImna Ng. 3 1l =HNI

> BRI API
api : application program interface : 3 T2 gmFEHE 1
AT Go KA B &SR HL.

2.14 Golang #R/EEE API (15

B% Java - K&l —#iim —-python NTARE -XHLEEBTRL N3, AT U5 iR F

=
=
\
/
i
=

367


https://golang.org/pkg

Umirzs

IS Go i Z iR 5

1) API (Application Programming Interface, N FF2 P 442 1) 72 Golang 2 ft A gIERE M.
2) Go W F MtV KEMIRAEE, HIt google AR WYX Lehrt PEFefit TN ) APT SCA, T4

VRIT R Wl X e bR i P, DL AR R 2 B T v
3) Golang X TELZEFRUEZE LAY :  hitps:/studygolang.com/pkgdoc
4) Golang FJHELFIYE STAF A bR £ 1) 5% 2 147 1)

r
% THIHL » SEOH (D) » programfiles » go b sic b fmt
ﬁ— - 10% (D7) » programfiles » go » src » ' e 5 » progr g
(=] IAD WM =Sy IAD WmH
archivestar B - HE - R L v
archive/zip sREEsy  HEr HE Fhuss -
bufio -
builtin Bk S
compress/bzip2 Ju archive export_test.g
compress/flate I bufio Al fmt_testg
i i 1 1 it — formatge
ot A1 N builtin // s
: 1/ Eites e scange
ety b cmd _./ B
container/ring < /- | stringer_testge
context . container i =)
crypto context /
crypto
crypto/cipher . 7 . - )
v S / Golang™ , FA— 1 EHKIAT:
crypto/dsa debug / 5
crypto/ecdsa 4 / import &
erypto/el encoding 4
mmnlhm?:k fmt
e 16 FEEL IR £

B RS /A RS T

5) 5 —ANBELIY Golang Manual By AstaXie 20120522.chm

2.15 Dos HIERIES(T )
2.15.1 dos HIEARNLE

“ppeogramfilesgolsic meprint go]
WD) EEM) RES) MO I6H TR Eanm !m(oﬂwwh [l

1 i 3P 55 o # P 52 w (=l

e ey p— 2---[4 ——=3=.

173 }

case '#'

:e:u:n p.£fnt.sh.
case ' ':
return p.fmt.sp
case '0':

raturn p.fmt.ze:
1

return false

i // Implement Write so we can cal
59 // recursive use in custom verb:
0 fune (p *pp) Write(b []lbyte) (x:

p.buf Write(b)
return len(b), nil

Dos: Disk Operating System Bi##1E R4, fAi# 30— T windows ) H K451

2.15.2 dos B ARIR{ERIE

% Java - K —alun —python N TLERE -IXELBEGOR N #, RV & .

IEiY S

371


https://studygolang.com/pkgdoc

Ursirzas

HEER Go 1 7 I

1
VE A FIR{E R
Dos FIB A FIEE [FHE windowsf1 B R
. DosiEER e m=e

g EEE: C\Windows\system32\cmd.exe WD EEY TAD WM

ft ws 76811 P BmaERs - st - e wilwits
;f;l 3 & 3 % £ z
H < 2 oft Corporation, '.'-- £ '-' S

=
FE

— e ] BiTiE S md [ |

BEGENGR

A 4
FEEE ()
FL0® (0x)
FE0W (€ IEORSENTE
FAO% (F) JavaSE

2.153 BHFEIEEES

> BRI H A

EE FTNG
20D-BC9F

11 1@A:51 <DIR> 18281 _client_win32
A5 2@:46 <DIR> EEEDuwpluads

> DB HAREL . /RS F&E
EX NV

> DB AR A BT (AT B AR 4% B AR 1)
E SN T

% Java ~ KA —A14 —python A T fE -KHEEVER) AR, ATVl E . MoRER oY % 3870



MR Go i 2 IR

D:~>cd d:~testl1B868

tntestlB@>cd aboclB@
intestlB@NabelBB@>cd d:=“testl1BA
ntestlBd>ed d:stestlBB@vahclBd

tntestlBBA~abcl1B8

> UIs| E—%:

ESVIPEpY

d:~test18@8~abcl1B@>cd ..

d:~test188>

> UIHEIR H 3%

ESVIPEpY

» FriEH md (make directory)
Bre—AHx:

d:stest208@>nd ok286

s EMERE

d:“test208>md ok188 ok4B88

> MR H %
MIER = H %

% Java - KEHE —didm —python N TAVRE -IXELBETOR NEL nlUh A | MEERE M % 391



UrirEs

MR Go i 2 IR

d:~teszt2008>rd okl1B@

MR B 3 AL T 65 H s AT, AN i) il

d:~teszt208@>rd Aqg-= okZBH hk_.-

TR H 3 ALK T 5 H SR AN, g i 1]

d: \testEBE_}rEI_ <5 oklBB
0k300, ELHEIAENT vy

2.15.4 HRVERME
> TG S

E SN

d:stest2@@recho hello > d:“testiBB“~abcliBB“abc .txt

d:~test1B8~abhcl1B8>echo atguigu > abc2.txt

> B s S
A2 1l

abc.txt d:“test208

:\testiﬂﬁ\ahciﬂﬁ}cu abc.txt d:stestZ2BBok.txt

=8 1

% Java - KEHE —didm —python N TAVRE -IXELBETOR NEL nlUh A | MEERE M % 4011



(U)EirEss
> MHERSCAF
Tl B i S SCAF

MR Go i 2 IR

d:~testlBB~abciBB>del abcl.txt

d:~testlBBsabclBB>dir

M B SCA:

2.155 HTEIES
> JEB

cls [ M)
> 1B dos

exit

2.15.6 EZEEMH

PIMBEHR T, FE—THZF atguigu100 (ZfFk) , UMI[ZEFR, FEga be=
NEFRETESE , FE X Frewstxt, AEEHFCHEDT, REFHMHE

ZHiZER: 10min

2.16 REZ ST

1) M37% 5 Hello,Golang!F2 /7 [VF ]

func main() i
fmt.Println("hello,Golang")

¥
2) B NRHEAMEE (e, M) 5. hl) fTens%&m Bt . B%E 8005 —17

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M 5 4101
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MR Go i 2 IR

e main
“fmt"

func main() { i
fmt.Println(" &\t EEH\tEE 2\t \ntom\t B\t K&\ tdk

3) FEASATENH A0 T B B i RCR

I love Golang

2.17 AERIFAIR B/
> Go i F ) SDK 2147

SDK R IF & TAM. AU Go JT&, B 5EFH B2 IR B I sdk.
> Golang A ENCE K HAEA.

GOROOT: #57E go sdk %% H k.

Path: $§4 sdk\bin H3%: go.exe godoc.exe gofmt.exe

GOPATH: i/ golang T4F Ht: FRATHIFTA T H RIS EX AN H KT .

> Golang BT E . k. BITPREAMA? BE—PHAT?
M. BT
JwiE: gobuild YRS =) AR AN HERI AT HAT SR
BAT: 1 XAHAT BT xxexe  JATHATSCME 2. go run YERY

> Golang #2725 HIRL .
1) go XHMEZ ¢

% Java - KHHRE —fiidm —python NTHERE -IXHUBEEGORI N8, IV AR e B M 5% 421



Ursirzas

IS Go i Z iR 5

2) go P IX 7 KNG
3) go Wik, AFEN IS
4) go & LW, B import €, WAUEH, WIHKA A H I
5) go i, AELZKIERBAER—4T. B INHRE
6) go HIIRFE S B L, i HXUR
func main() {
/&)
h
> WA TERCEEL. ik, BTSRRI AR
MYIFE S, RESWOMITHERE IR, L4, B, grEaR

D
=1

% Java - K& —aiim —python N TETRE -IXERBEGORL N #, Rl . MESE W



an

Y

IS Go i Z iR 5

% 3 & Golang T=

3.2 2R FRE KRB/ RN
ARV 2 e A 0 R PV 5 4 B R S R 2 O PR (R AR AL o, et — A

¥ % Java - K#dlE —iiism —-python NTERE -XEREEGDR THE, AIo5m @ RE: RES B W 5 44
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func getVal(numl int, num2 int) (int, int) {
sum := numl + num2
sub := num2 - num2

return sum, sub

func maiﬂ() {

sum, sub:= getVal(3e, 30)
fmt.Println(“sum=", sum, "sub=", sub)
sum2, _ := getVal(le, 30@)
fmt.Println("sum=", sum2)

Lt P sum,sub #0225 5
32 TEMNAE
321 T =R
A EAL G T WA MR R R, RAT LA B O — AN ]
B, S TR S IR ATAT R B G, RIRERRE I, AR B T DA 1) A
(1)
322BENFERATE
1) 75 AR R (I S
2) JEAr R E
3) AR
3.3 TERIENITEH
BRI

% Java - KEdE —fivm —python N L& fE -IXEBETER N3, Ui EE: MESTE M %45



FEA Go 18 5 IR

D:“goproject src go_codechapterd3~demoBdl>go run main.go
i= 18

34 TEFERAIESFM
1) ARIOR P 10— A2 XI5
2) MIXHA ECNAH CERA) MRE Rk

Z=yiF

piE=

“@ fmt.Println("i=", i)

3) Golang 2F & F ) = Ff 5 =
(1) F—Fh: fEETERY, FHEEARE, FHRIMI

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 5 4611



MR Go i 2 IR

(Ve

J\goproject\src\go_code\test.go

func main() {

- i int
fmt.Println("i=", i)

(2) 2 b RAEME B AT HE A ER A CREHER)

- num = 10.11
fmt.Println("num=", num)

(3) H=F: HWS var, EE =AM EANIZZCEFEYRR, 502 T8GR IR

4) 2B
EgmAE, ANENTFE - RIEF P24 E, Golang tBIRALXAE IHL
245 L B

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW % 47



MR Go i 2 IR

func main() {

nl, name , n3 := 1e@, "tom~", 888
fmt.Println("n1=",n1, "name=", name, "n3=", n3)

] — PR 2 A 2 R E [E go TR EUMEE XA R 22 RAEE] -

5) %X SR AE AT LAAE [F) — SR AU A AN BT AR A0 (B )

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 5 4831



MR Go i 2 IR

rar i int = 1@

30

50
fmt.Println("i=", i)
3 =:1.2

6) A AR —AMERR(E — 1 BR B AU B A AN BE A4

7) RE=-REAHEBEAR, X R RFER, BEN=ER
8) Golang FAZ B UK B A MAIME, JniE s EHERME, than int BRIME 0 string BRUME N2 5
NERIA 0

3.5 TEMEAR, ¥iseFiE

RS

HEAEEE: var TER HIRXR

varaint EMtEFBET— 1 ZEEFTEERE a

var num1float32 XERR T — T8, Fr—EREEEEE T EREnuml

s
EFHETEMNEE, mEE.

varaint=45 Xt ZFE T E,

FRAT: WEFHNMEREIRE, TEEERER
var b =400

LAEERE
Eean R8T & & var numint // Etil0
IS, BEE num=780; X ELETEHE.

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 5 493



(Ve

MR Go i 2 IR

3.6 EFH +SHFEA
1) M7 A LR S E T, Wiz 5
2) M AN T, N P

=1i+j

fmt.Println("r=", r)

strl = "hello "

tr2 = "world”
es = strl + str2
fmt.Println("res=", res)

3.7 BUEXBHERN B

B—MEEAEEE N THBNEIERE, EAERSE T ARXRDE AFESE.
EEF1K T (int,int8,int16,int32,int64

uint,uint8,uint16,uint32,uint64, byte)

F H 57 (float32,float64)

Fﬁ%jﬁéﬂ FRUGGESMIMNEEE, #hbyte RREFEMFEEH)
5 /R B (bool)
#FigHE — F A& (string) [EHHstring |AER BfiEER |, #F )
1. F5%t (Pointer)
2. #42B note: RTT\?IE?E[E%"T\%
— JEE/E 3. E5 4 4E (struct) ‘ %: Hifilnre GEE i
g 4.%E (Channel)
” 5. B (R — 2
6.t F (slice)
: 7.3 (interface)
Ezres — 8. map P A A S—
3.8 EBAA
3.8 1EARNE

iR AU, e TR RUE R, thin o0, -1, 2345 2545,

% Java - KR —i0% —python A TAAE -KHBEVER) A, alvhia e . MRER P 4 507

()



YrrzEs

FEA Go 18 5 IR

3.8 2RHIER
3RIBHHZ LR
T ) K T
SR | RAEE
ints =} 1T -128 ~ 127
intle =] 27 915 . 9154
int32 =] a4 231 931
int64 =] 3FET 283 . 285

A
= func main() {

~1iint =1
fmt.Println("i=", i)

= j int8 = 127
fmt.Println("j=", 3j)

int FITEFT 5 R FRA:

AR
%
uint x 1575 0~255
uinti6 x 2FT T):z_lﬁ-I
uintB_i x aFH 0~292.1
uint64__ i 8ET 0~28-1
o) ol olo | olsfs|y |FT

|

NN

% Java - K¥fE -l —python N TERE -XHBERRL N4, ATV MEES B 5 5177
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MR Go i 2 IR

~ k uintlée = 255
fmt.Println("k=", k)

int (9B R UL

'\I.\I |
BRI KR
e t
32{i BihaED By B Tl |
safi B s ETD D63 . 9631
uint F 32{ B AT ED 02321
64l B hg 2 0~ 2641
Lo A Sint32—# | = mt32, BT
—I* Unicode &
byte x 5 wintg 24 0~ 255 YHEF M FAT
% Fbyte

* a int = 89@@
.Println("a=", a)

* b uint = 1
* ¢ byte = 255
.Println("b=",

3.8 ABBINERMET
1) Golang H¥HERM /3. HFF SN S, intuint FIR/NMRGA K.
2) Golang [J#ERERIAF LN int Y

1 = 1ed

fmt.Printf("nl

3) UATAERE P R RN AR T AR ()

% Java - KEHE -aiim —python N LERE -IXEBETR N, Wi g : MESEMW %5211



MR Go i 2 IR

var n2 inte4 = 1@

fmt.Printf("n2 i %T  n2d5 B & %d ", n2, unsafe.Sizeof(n2))

4) Golang f&fy R AT B A I, 3P OR/ANARR IR, BI: AEOUERER IEWisiT T, RE
(EOEE RS CIRAN:(EE/rEASIC P G/ Bt

5) bit: HEHL A EIR AR byte: it BN PR AL T, [ I L IELN] Ibyte = 8 bit
3.9 BB RS R

3.9.1 EKRNE
AINBCERA R AN, Bl 1.2 0.23 -1.911
3.92RHIER

func maiﬂ() {

var price float32 = 89.12
fmt.Println("price=", price)

|
3.9.3 /KRB

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW % 5300



Uiz
MR Go i 2 IR

BiE Efloat32 4

s -3.403E38 ~ 3.403E38
A0 3E Efloatsd 8FD _1.798E308 ~ 1.798E308
X PP 150 BA -

1) RFF SN A7 BOE 3R fal B 7 R A= 5 A+ b+ R A
VLR P R A RS,

inc main() {i.

var price float32 = 89.12
t.Println("price=", price)
r numl float32z = -@.00089
var num2 floaté4 = -7809656.09
fmt.Println(“numl=", numl, “num2=", num2)

2) BEGER A AIREE S, WA, -123.0000901

~ num3 float32 = -123.0000901
var numd floate4 = -123.0000901
fmt.Println("num3=", num3, “"num4=", num4)

D:s»goprojectssrcyo_codeschapterdd~f loatdemod8 >go run main.go
price= 89.12

numl= —-B_00087? num2= -7_.8896568%e +B6

numi= —-123_6000607 numd= —-123 _866A7AL

PPl float64 A L float32 ) ZEUER.
VO WERIRATEARAF — MRS w0 E, WINZE A floate4
3) FEMAA R =0 Fra B BB iR, MESFEEER

% Java —KEHE -l -python NTERE -IXHUEEGURN R 8, WU F L e B I 541



Uﬁ’ﬁi%
3.9.4F R BFERMET

1) Golang ¥ A [ 5E G BB EE, A2 HAR OSHRAE R S0) K520 o
2) Golang 7% R ALEINF R floated KA,

MR Go i 2 IR

~ num5s = 1.1
fmt.Printf("nums I3 IEEE R %T \n", num5)

3) FaAEEA WM RRER
+atdEoE A . 5.12 512 (WA /NELED
Bl sk, 5.1234e2 =5.12* 10 [ 2 IR5 5.12B-2 =5.12/10 (i1 2 k75

numé := 5.12
num7 := .123
fmt.Println("numé=", num6, "num7=", num7)

num8 := 5.1234e2
num9 := 5.1234E2
numleé := 5.1234E-2

4) BEEENT, MiZfH floated , FNEL float32 . [JFET, HEEMER float6d]
0 FFFEH
3.10.1 EAENDE
Golang "% HE £ T TR, WRBLAEANFZRF(TRE), — A byte RIRAT
FHERE—BEEKENFREBERRNZRFS. Go MERFHRZHPNSFEIIERLKN. B
e Y FAR G I 7457 5 2 R4, 1 Go IFRFEREARE, & AN,

3.10.2 EHER

% Java - K& —aiim —python N TETRE -IXERBEGORL N #, Rl . MESE W EHRRV



MR Go i 2 IR

Println("ci=", cl1)
Println("c2=", c2)

Printf("ci1=¥c c2=¥c\n", c1, c2)

- €3 int|= Ak
-Printf("c3=Nc c3MPFG{E=%d", c3, c3)

xRS 5 B

1) WERBAVRAF I FFFE ASCIL R (1), L6 40[0-1, a-z,A-Z.. ] H 32 7] LR A7 £ byte

2) WIHRFAVRAT B 7755 RS AE KT 255, X I FRATAT LA FE A A int ZRALLRATF

3) WERFAT T BB R 2, X R 7 B A, BT fmt.Printf(“%c”, c1)..

3.10.3 FHFRBERMAT

1) FRrwmEAHEG ) EERMNBENFRF. Flil: varcl byte='a’ varc2int="H"' var c3
byte= '9'

2) Go HARVFHERFE TR '\ RMGH 5 IR AR R 7 AP AL & o 540 var ¢3 char = “\n’
)/ \n' TR AT F

3) Go W F M F A M UTF-8 4w 63, W F 8 & ) &= £F X B w8 5 {H

http://www.mytju.com/classcode/tools/encode utf8.asp

B R AN 3 AN
4) 15 Go ', FHMATRR MM, BEEMHA, R%FHN R UTF-8 HilHi .
5) LB A AV R — AN, SR R L e, S RIZEUT X R unicode 5475

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 5 563


http://www.mytju.com/classcode/tools/encode_utf8.asp

(Ve

MR Go i 2 IR

ar c4 int = 22269
Lfmt.Printf("ca=%c\n", c4)

6) FRIREIRAHITIBER, MY T8, B NEHEXNAE Unicode 3.

var n1 = 1@ + 'a’
fmt.Println("n1=", nl)

3.104 FHFAEBIARFTIRTT
1) TR AEREE] HENLT, T TR R RO Rk
TEhl s A - R > - 17
WG > T > T > R
2) AR PR 87 6 B S ik A AR S e O GRS A7)
3) Go i F MIMFIHGE MR T uth-8. AEMIIE, R, M EARIDELILK S T

3.11 F/R3ER

3.11.1 EANE

1) Ai/RFEAEIY bool 257, bool ZRAUEHE R RVFHUE true 1 false

2) bool ZEAY (5 1 75,

3) bool KALE T@HBIZE, —MHTEFREEREE: XA EMSEHEN 4]
if ZR A A

for PR 2 75 H)

3.11.2 EHER

% Java - KHHRE —fiidm —python NTHERE -IXHUBEEGORI N8, IV AR e B M % 573
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var b = 1 B
fmt.Println("b=", b)

fmt.PrintIn("b B15H%20E =", unsafe.Sizeof(b) )

3.12 string &Y

3.12.1 EAXNER

TR R 8 K I TR E BRI TR A . Go W77 AL A T E BRI . Go
VB 5 W55 8 171 UTF-8 4ifiB kRl Unicode SCAS

3.12.2 RHIER

inc main() f

r address string = "JbE{3H 11@ hello world!”
fmt.Println(address)

3.12.3 string F R EEEIMAHET
1) Go &5 M7 45 8 ()78 Ff UTF-8 4ifd45iH Unicode U4, iX¥E Golang 4i— 18 Fl UTF-8 4ifid, $1 ¢
FLAD i) A 2 TR AR 01
2) FRFE—HIRME T, FRHBRMARBE T 7E Go HFFF R —ATEN .

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M 5 58T
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MR Go i 2 IR

3) FAF R HPIRPR A

(1) X515, R SCFRF

(2) [eals, s s e, B AT AR R 75, Al DUSEELBE (e 8oy« eyt IRA A S 20CR
(ESINTN |

str2 := "abc\nabc”
fmt.Println(str2)

str3 :=
package main
import (
“fmt"
"unsafe”
)

/ / BizRgolang Fbool 37 F

func main() {
var b = false

//2. bool3
}

fmt.Println(str3)

4) TR EPHETT A

~ str = "hello " + "world”
str += " hahal”

5) B ATTFRFER KK, FEMHRIZAT AR, AT AR

fmt.Println(str)

str4 := "hello " + "world” + "hello " + "world" + "hello " +
"world” + "hello " + "world” + "hello " + "world” +

"hello " + "world”
fmt.Println(stra)

% Java - K¥fE —Hi% —python A TAE -XHeBEVERN Ak, Tl FiRE: MRER B 4 597
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3.13 ERIWIEREFANE

3.13.1 BEAEANE

£ go Y, BAERMEA —AEME, B RBECARERN, M REEGME, £ g+, BIME
MM FAE

3.13.2 EAXRHFHEXANBRAENT

MR Go i 2 IR

HiR AR

i
I
o

9 5 0
TR
CiThA il false
EXVIE

ar a int
ar b float32
ar ¢ floaté64

r isMarried bool
r name string

fmt.Printf("a=%d,b=%v,c=%v,isMarried=%v

3.14 EARIEREBEER R

3.14.1 EAXNE
Golang M java/c A, Go fEANFZRAMZE L AIMEN BEERFEH. 21U Golang 4L
JEHRTIAGE BB
3.142 EAXIBE
Tk T(v) BE v HEHNER T
T: HttdEii, Wil int32, int64, float32 5%

#v",a,b,c,isMarried, name)

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M 5 6010
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func main() {
var i int32 = 100
ar nl float32 = float32(i)

n2 int8 = int8(i)
var n3 int64 = inte4(i)

fmt.Printff”i:%v nl=%v n2=%v n3=%v", i ,nl, n2, th

3.14.4 EARBIEXBMBEEZIRITIEEN
1) Go i, HdlmRR R FEH AT LGN RORTEH/IN-->FoR Tl K, W Bl JE K-> /)
2) P AR R AT A (RME), 2R A B (R R T B 22 !
unc main() {
ar i int32 = 1ee
ar n1 float32 = float32(i)
n2 int8 = int8(i)
var n3 int64 = inte4(i)

fmt.Printf("i=Nv ni=lv n2=%v n3=%v \n", i ,nl, n2, n3)

fmt.Printf("i type is %T\n", i)

3) fEFH, LUk inte4 B int8 [-128--127) , ZmiFMIASHRES, HEFEEHALE R RIE
B ALER, FIFRATAEM G IRA . HUERGN, T2 EHE.

% Java - KEdE —fivm —python N L& fE -IXEBETER N3, Ui EE: MESTE M %610
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* numl int64 = 999999

var num2 int8 = int8(numl)
fmt.Println(“num2=", numzﬂ

3.14.5 REZ]
> 25201
c main() {
nl int32
n2 inte4
~ n3 ints8

nl + 28
nl + 2@

dnfer e e Eri i A, AT LI,

c main() {

nl int32 = 12
n2 int64
n3 ints

n2 = int64(n1) + 20

n3 = int8(nl) + 20
fmt.Println(“"n2=", n2, "n3=", n3)

P )

% Java - K¥fE —Hi% —python A TAE -XHeBEVERN Ak, Tl FiRE: MRER B # 627
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ar nl int32 = 12
n3 ints
ar n4 ints

nd = int8(n1) + 127
n3 = int8(n1) + 128
fmt.Println(n4)

3.15 EARHIEIBI string RIFEHR
3.15.1 EEXNR
ERFIFR T, RATLH B FAY KR sting, B ¥ string 75 UL A KRS
3.15.2 EARZEBIEE string FHY

> J7301: fmt.Sprintf("% S, FiEX) [PAIBREZXA, RiE]
PREL A2 -

func Sprintf

func Sprintf(format string, a ...interface{}) string

SprintfiEfEformat S E g MBI S nEEE=FF .

ST EAFRIE A BRI A
fmt.Sprintf().. 2R [l 54 J5 1) 755 5
> RHlER

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M 5 633
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numl int = 99
num2 floate4 = 23.
b bool =

myChar byte

str string

= fmt.Sprintf(’
.Printf("str type %

.Printf("str type

= fmt.Sprintf(’ b)

.Printf("str type str=%g\n",

= fmt.Sprintf("%c”, myChar)

.Printf("str type ¥%T str=¥q\n",

> 730 2: f#iH strconv LHIEREL

func FormatBool(b bool) string

func FormatFloat(f float64. fmt bvte. prec. bitSize int) string

func FormatInt(i int64. base int) string

func FormatUint(i uint64. base int) string

~ ™TrT™ * .7F “ 1 1

> R

num3 int = 99
numd float64 = 23.456
r 2 bool = true

= strconv.FormatInt(int64(num3), 1)

-Printf(“str type %T str

\n", str, str)

= strconv.FormatFloat(numa, ‘'f', 1@, 64)
-Printf(“str type %T str

= strconv.FormatBool(b2)

.Printf(“str type X1 str

% Java - KEHE -wiim -python AT fE -IX bk

Jofe VR
HE %

BER 4,

IR E S

6471
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* num5 int64 = 4567

str = strconv.Itoa{int(numS)ﬂ
fmt.Printf("str type tg\n”, str, str)

3.15.3 string REUGE R RHHRRE

> [ strconv LR %L

func ParseBool(str string) (value bool, emr error)
fimc ParseFloat(s stnng, bitSize mt) (f floatéd, emr error)

fime Parselnt(s string, base int, bitSize mt) (§ mt64, e error)

finc ParseUint(s string, b mt, bitSize mt) (n wnt$4, e error)

> RHlER

>

c main() {

~ str string = "true”
b bool

b , _ = strconv.ParseBool(str)
fmt.Printf("b type %T b ni;oh, by

ar str2 string = "1234590"
nl inte4
ar n2 int
nk, == strconv.ParseIntfstrz, 1e, 64)
n2 = int(nl)
fmt.Printf("nl1 type tv\n", nl, nl)
fmt.Printf("n2 type %
~ str3 string = "123.456"
rar f1 floatea
f1, _ = strconv.ParseFloat(str3, 64)
fmt.Printf("f1 type %T fi=¥v\n", f1, f1)

BT
note: 79Ik A2 jgiga & float64, FHF L E R Eint32 float32F N T AL I2:

ar nums int32 |IH£,£ .a =

= int32(num)

% Java —KEOE —i% —python AT e - VOR 8, Al Uil F . Rk & I % 6551
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3.15.4 string FHEAXYE LB IEEN

e String 8MUFE R, FEAKIEISAIN), ERH{R String KR8 A B REIE, thin AT LA
2 m123", FR AN, HEARRIE "hello" FER— ML, WIRIXFEM, Golang HEGHILH 0 ,

HE R —FEHE . float => 0 bool => false
EVINTNZR

var str4 string = "hello”
ar n3 inted4 = 11

n3, _ = strconv.ParseInt(str4, 1@, 64)
fmt.Printf("n3 type %T n3=%v\n", n3, n3)

3.16 3Bt

3.16.1 BEANE
1) EABIERA, TEAed, WiERM
2) SR FERE, &, tan:  var num int, RE num AOHE4E: &num

I N A KR SR A AR R,
a

/ v

0xc042042080

10

ar 1 int = 1@

fot.Println("iffHakk=", &i)

3) FREFRA, IREITEARE NN, XA R A 0 S R A R
Etan: var ptr *int = &num
2B ULEH . FREHE NAERIAT R

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW

5 6671
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Func main() {

PITF

var 1 int = 18

fmt.Println("iffiiht=", 81) o e

var ptr *int
fmt.Printf("pt

4) FREEREH B PTRR I E, G *, Eban: var ptr *int, {8 *ptr ZREL ptr $515] (1E

ic main() {

/ar i int = 10

.Println("ifriihl=", &1i)

.Printf("ptr FEMHI

5) — ARG

=
0x0022
2547 151 8
var num int=1

0x0033 . Ox 00?1

vari=999 . C

L

3.16.2 ZEHER

% Java - KHHRE —fiidm —python NTHERE -IXHUBEEGORI N8, IV AR e B M % 673
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) SR, HIA int 2R num fRAE, I R4

2) ¥ num BUHBHER S FRED ptr, FHIEIT ptr ZEM num [1IE.
9

func main() {

ar num int = 9 0xc042010098
fmt . Printf({ "nun 5=

ar ptr *int num —=

ptr = Enum
q’p‘tr = 18 '
fmt.Println("num =" , num)
ptr nxeuazumnss

3.16.3 IEETRVIREZR S

X

ﬁﬁ%ﬂ func main() {
- int=300 //
func ma.m[] { func main() { ::: Z I:I:-t =400 ]
var a int = 300 - varaint =200 war ptr *int = &a // ok
var ptr int = a //fiiz var ptr *float32 = &a *ptr =100 // a =100
} : 4 ptr = &b // ok
571 }ii%ﬂf %EZ:@E *ptr = 200 f{ b= 200
: _@2 fmt.Printf{"a=Ced,b=%d,*ptr=2¢d", a, b, *ptr)
}// 35100, b=200, *ptr=200
a2 s

4

YesTRVE 4TS
D) KM, #AENMKIERERE, 0y «HIERE, HI int B0 RFIFEEELZ *int, float32
PR FREF R TR *float32, MKIRISHE.
2) {HRTESE: FAEHERM int RF, float &%), bool, string  FAFZERIE struct

3.17 EAS | AR

3.17.1 {EABEF S| AEEHEA
1) {HZRA, FEARFIERA int R, float K751, bool, string « ELLFNZEFIIK struct

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M 5 6811
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(Ve
WHEER Go 185 WAL
2) Sl HZRA. $5%fF. slice YIA+ map. %18 chan. interface ZF#[ 25| A

3.17.2 {ERBFMS|IAXRNERER
1) K8, AR EEAAE, WNAEE e b

e

Bl

var num =100 QUL i > 1 100 I

2) SIHEAL: AREAFHAZ— bl XAk B 25 8] A4 FOE A B R (1), A A7 e
EOrle, BT AR E G XA AL, izl B R HeE A O — AR, B GC SRIENE

Z=yiF

e [ e (0 (6

3) PIAFHIAR X FIHE X R & K

/ Wi
K _ HE B
BRRME, W@HE SIA, MR R SE T
HHE
\ / N 4

3.18 FRIRFHI B RANTE

% Java - K& —aiim —python N TETRE -IXERBEGORL N #, Rl . MESE W

G
2
=
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3.18.1 #RIRFFELS
1) Golang X &FAZ &, Tk, BREEE dr 44 5 H 10 5490 17 AU R bR IR A
2) JL2 H Ol B 44 IR 7 bR A AT
3.18.2 #RIRFFAY AR AN
1) B 26 MSCFRERANG, 049, AR
2) FF AT LIk, var num int /ok  var 3num int //error
3) Golang H1™H% X 73 K/NE
var num int
var Num int
UiHH: 7t golang #, num 1 Num ZHNAFKAL

4) PRRFFARERLE M

var ab ¢ int = 3@

5) TRIZ" "ALALE Go 12— MRFRIARRAT, FOVERRRF. A DAREMEERRRRT, H
REEXT MBS RS (E . BIREAN IR ). BT DB E R S AL, AN REAE PR IR AT A

_int = 40
fmt.Println(_)

6) NREA RS RE RBEIEAMRRFF (—HH 254 , LUl break, if 54%...
3.183  ARIRFFHIRNI

hello // ok

hello12 //ok
lhello // error ,ANBELAEU T3k
h-b  // error AREEH -

xh //error, NEESAH TG

% Java - K& —aiim —python N TETRE -IXERBEGORL N #, Rl . MESE W

5 7070
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h 4 //ok

_ab // ok

int // ok, FATERKGFAZIZFEAEH]

float32 // ok , FATER K FAEIXFEAL ]
// error

Abc // ok
3.18.4 tRIRFFAAEEEIN

1) W4 {RFF package 14 7 A1 H X frfr— 2L RERPAEXNEA,

PRAEZEANE SR fmt
AU T YUIUTLL T VIBUEr ST CUAT [ EsEisd]

REE EES =8V £#3G) BED) E50) #FEH)

b IR s
GOPROJECT
4 go_code
b chapter02
4 chap
b basictyp
4 hooldemo
@ main.go
chardemo09
demo01

Println("i=", i)

de 3
demo04
4 main

¥ main.go

4 model

pointerdemo

@ main.go
2) MR, KL, FEL: RARIEE
2491

var stuName string = “tom”  JER.: xxxYyyyyZzzz ...

% Java - KEHE —#ivm —python N LERE -IXHEEZR N4, mIUFREE: Wk

E M

ok, HEX, ANEM

EAVA
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var goodPrice float32 = 1234.5
3) IMRAES . R4 HEAETFRRT, WAl g maUrE, w2RE i hNg, WA g
EAGAER (7 ATRARCROERR, BFRAERAFN, BEFRBNERIAN) I/ golang BH

public , private 25 KT,

ESkw

I e T T

MR Go i 2 IR

4 main.go ..\e
b THFERRESE e
4 GOPROJECT
» pkg
4 src

4 go_code

code/chaptere3/demo@4/model”

4 boolde
main.go

chardemo0%

b
b de
b dem
b

4

.Println("i=", i)

§ main.go

< model

floatdemo08
identifierdemo
intdemo06 .Println(model.HeroName)
pointerdemo
main.go
stringdemoll

b ITTHERESE soaEE
4 GOPROJECT

/ar HeroName string =

¢ booldemo10

b chardemo09

4 main
§ main.go
4 model
utils.go
b demo03

b exec

% Java - K¥fE —Hi% —python A TAE -XHeBEVERN Ak, Tl FiRE: MRER B % 7250
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3.19 ARG IREBREF

REXBFN A
EGod, H T HADERTR AT NBORN, HEXNREXBTAH2ST. EAAT

break . default func | interface | select
case - defer . g0 map struct
chan | else goto package switch
| const | fallthrough | if | range | type
continue : for I import return var

3.20 RGRYTIE X ERIRTF

HE X RFF A
b T RERTIN, GoikIRE 136 M TUEMARRT ., HAEEMIIRRRN R KN BRE L

append bool byte cap close complex
complex64d complex128 | uintl6 | copy | false float32
.float64 | imag | int | int8 | int1l6 uint32
| int32 - int64 | iota | len | make new
nil panic uint64 print | printin real
recover string true uint | uintd uintprt

% Java - KEE —wiim —python N LEGE -IXEEEGR N3, nl Uil @ . ke #7371
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41 EEEHEANE
BB R SRERIOTE S, TR AR SRS S IR A L e
B AR RO T S, P AR BB IIE S IR A L e
1) HAE
2) k{3 517
3)%@ SRR RIBH

42 BAREBEH
ARSI A B TS R, L DRI . 7 Go T th AR £
42 1B RIZEFH—a kR

+ E= +3 3

f= -4 -4
+ Hn 5+5 10
Tk 6-4 2
* £ 3 3+4 12
g B 5/5 1
% & (B F) 7%5 2
+ Sk a=2 at++ a=3
i B ava. e
+ =2E =2 {2 "He" + "llo" "Hello"

422 =HER

H% Java - K#dE -fidm —python NTERE -XHEETURNTE, WU L. A T M

747
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> ROIBEUREARBEATREH] .
+5_5*5/3%5++,__ ,E)ﬁiﬂ:ﬁﬁ /\ %
Hi. ++

ERk:

MR Go i 2 IR

> s/ BIE R A

fmt.Println(1e / 4)

var n1 float32 = 1@ / 4
fmt.Println(nl)

rar n2 float32 = 10.08 / 4
fmt.Println(n2)

> R % MR
IR % B
/| BH AR a%b=a-a/b*b
fmt.Println("10%3=", 10 % 3) // =1
fmt.Println("-10%3=", -10 % 3) // =-10 - (-10) / 3 * 3 =-10 - (-9) = -1
fmt.Println("10%-3=", 10 % -3) // =1
fmt.Println("-10%-3=", -10 % -3) // =-1
>+ - A

/ar i int
i++

fmt.Println("i="
i--
fmt.Println("i="

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 5750
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(V£
A23EAREEAFERAIEEIN
D SFEBRS ", ERBEERAVN R A X E s B [RMRERS, RO B BEBGER 40 s 5
INBLERSY . Bl x=19/5 451 3

2) X —ANEEUEERT, ATRLSE a%b=a-a/b*b ,  XFERATAT AR B B — DN ATIEH .
3) Golang ) H 1 H A G = MALIE SR, AREIXFEAEH

MR Go i 2 IR

var i int = 8

a int
j-=
if i++ > @ {

fmt.Println("ok")

}

4) Golang fJ++ M - REESAERENGMH, ARRSAERERAM, M. RfF atta- KH ++a

iv+
++1

i
--1i
fmt.Println("i="

5) Golang & 1H3 245 ¢/ java I HIE A ZIRIER S5, ik Golang SN, 48— . (58
1)

42 41REE ] 1

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M 57610
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variint=1

i =i+

fmt.Printin(i);

J/in: ERELDST AHA?
JEBRBABEER, SFAEE, iziv

variint=10
if i++ > 10 {
fmt.Printin("ok")
}
Jml: FRELDT AHAT
JE B NBEER, %FAmT, i >10
4251REE3] 2
1) BUdAa 97 Kk, 1. xx NMEIHE xx K
2) EN—NRERAEIIEE, He IRt IR AL A XN 5/9*(HE IRIRE-100), 15 3K HAE K
i FEE T I PR £ PR

e main() {

days int = 97
week int = days / 7

day int = days % 7
fmt.Printf("%d4E &\n", week, day)

var huashi float32z = 134.2
var sheshi -Float‘ 5.0 / 9 * (huashi - 1@8@)
fmt.Printf("%v M MEREEKEE=%v \n", huashi, sheshi)

43 XRRGHEHF(LREER)

A31EERNE
% Java - K& —aiim —python N TETRE -IXERBEGORL N #, Rl . MESE W HITH
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1) RRIBHEFFISE RH L bool B, WALRE AT true, T4 false
2) RARIEAX QWL if GEHI AT b SB35 1 1) 2% 1R

N— fte i

— HET

I= TEF

< MF

> AF

<= P FET
>= FTET

inc main() {

r nl int =9
*n2 int = 8
Println(nl
Println(nl
Println(nl
Println(nl
fmt.Println(n1
fmt.Println(nl
flag :=

fmt.
fmt.

fmt.
fmt.

1y

432K BRBEA—R

nl > n2

bRl

A==
41=3
4<3
4=3
A<=3

4>=3

== n2)
1= n2)
> n2)
>= n2)
< n2)
<= n2)

fmt.Println("flag=", flagﬂ

434K RABEFFRIZAT AR

I RN

R

false
true
false
true

false

true

% Java - K —alin —python N TLERE -IX

BRI EL, WU E I MR 787
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1) RAIBHEFFHZE LA E bool B, W24 & true, E A4 & false.
2) RRBHEFMFHERER, BIAFRNKZEKEX: a>b
3) RIS HAF =="NEiRE R ="

44 EHEIZEN
4.4 1 EKNE
FITHEBEAN M (R R R REA) |, M HISE R4 bool f
44215 iz BRI ER

{BE A B True, B 1EH False

2& P S5zET. NMEADFHEELEE rue, WA (4 2&8) 7 False
True» &M False-

I Bk ZET. MREABDIEEERE T True, W (A ]| B) 77 True
A True» &M False s

I FHIEZET . MREEFHFD rue, NIFE A ralse A &E& B) I True
& MA True s

44 3L GER

ar age int = 40
if age > 30 && age < 50 {
fmt.Println("ok1")

if age > 3@ || age < 5@ {
fmt.Println("ok3"™)

} }

if age > 30 &% age < 40 {
fmt.Println("ok2")

if age > 30 || age < 40 {
fmt.Println("oka™)

} }

% Java - KHHRE —fiidm —python NTHERE -IXHUBEEGORI N8, IV AR e B M 793



MR Go i 2 IR

if age » 30 {
fmt.Println(“ok5")

}

if l(age > 3@) {
fmt.Println(“oké&™)
}

4.4.4;F S =AM T5 15 A
1) &&WBINEIRE: WMEE AN false, NE-ANEHAERLSLIT, H&LSEN false

2) |tBAUAERRER: WURFE—AKHR true, WEZAFEDHIM, HALRN true
3) ZEBER

nc test() bool {
fmt.Println("test....")
return true

nc main() {
var i int = 10

if i ¢ 9 && test() {
fmt.Println("ok...")

}

ifi>9 || test() {
fmt.Println("hello...")

}

4.5 WMEZER
4.5 1 BEARHINE
ML IE B AR B BR 01, AT E A i

% Java - K¥fE —Hi% —python A TAE -XHeBEVERN Ak, Tl FiRE: MRER B 4 807
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2 EEMREERE, F—PREANEWE—TZE c-a+sBFa+peRANERWMES C

4= HMEEME ci=AFTc=c+a

= e EEEE c=AFTc=c-aA

== HEGEEE c=A%¥TFc=c=a

/= i GBI E C/=A=TC=C/A

%= H 5 e BHE CH=AFT C=C%A
=E T
<<= R E Cec=2 ET c=C<<2
e E%EME e %3': E=L3>32
&= i SEWE c&=2 ETc=c&:2
Az Bk B{E co=2 FFc=ca2
= fFiust BEE cl=2 Fc=c|2

VLB XEAHREERES R Z#HARX R, BRI s B EHE R O 2L AR

A5 3MEEEMREGER

AR IS ST I AR H

1) T AE LA 2 41

2) AR, aflb, BRKHPATLH, RATTEHLR
3) += HIfd H 241

4) b

% Java - KEdE -afus —python N LA GE -XEBETIRI NE, mlvim E A : MEESE M 5 811
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S
B 1= 2
fmt. Printf( "3

= %v , b=¥v \n", a, b)

a += 17
£mt Drintlnf"a-" -
mt_Printin{ 5—3)

ASAMMEBEBEFNITFS
1) iBEIRR A

2) MMEISHAFN L RAERRE A WURRE, REX. HEE

8 +2*8

test() + 90
890 :
.Println(d)

3) EEMEEESFEN T iR
tbin: a+=3 ZMT a=a+3

4.5 5 iR
BRI, afilb, BREGIHTH, (BRI o AAR R, R dTEgs 5

% Java - KEdE —fivm —python N L& fE -IXEBETER N3, Ui EE: MESTE M % 821
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O oo
n un
a o o
o oo

fmt.Printf(“a=kv b=kv", a,

46 (IZEF

& FuSz8re el HEzEN. HNRESSz8rMEs R _Hu3LES.
EEAMME: EetH, ERA1, EMHo

| FlushiEEd | ENBEET. ENGEESSEE RS AR A Z#H {1
EEAMNE: H—h1, ER/ P, BMAo

A FiuSsiEfERBEEEN . HNgEe2 SEnRHNEEn T Rz
EEMME: T #U T RR, SR A1, EMAo

<< AR EET <2l BHEET . BNl <<t fsEHNE " # U 2frBs T,
SUEF, Kiiito. TBnUETRLLTINGR -

>3 BRI EET 2R BEEN. ENGEl- Tz Hns ZH#Husasa T

& BB BRI IR
Sy WH: EANEREY R —HHE KRR, RIODARBEIHE =

VU s, R

47 EHEBETFHAAR

& iR [ & 77 fif 1t &a; FHEE T 2 ARt -

* EHEE *a e TIETEE
24 B -

% Java - K& —aiim —python N TETRE -IXERBEGORL N #, Rl . MESE W 5% 8311
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go_cade\chapterld\execimain.go

c(

fmt.Println("a MiHiit=", &a)

var ptr *int = &a
.Println("ptr fEHEH{ER=",

4.7. 11245
R 1 SREAE KA

~ nl int
n2 int
var max int
if n1 > n2 {
max = nl
} else {
max =

}

fmt.Println("max=", max)

) 2. READBHERAKME

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 5 843
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c main() {

nl int

n2 int
var max int
if n1 > n2 {

max = nl
} else {

max = n2

}

fmt.Println("max=", max)

var n3 = 4b
if n3 > max {
max = n3

}

fmt.Println("=

4.8 %57linRA

er ) o B
GolESMAMA L H =L H, EHEMN:

https://golang.org/doc/fag#Does_Go_have _a_ternary form
Does Go have the 7: operator?

There s na ternary testing operation in Go. You may use the fallowing to achweve the same result

if expr |
e Golang A& 1TIEE:
= timta —WEEHA s
SRR TN e T

HBIVLRE, G0RTE golang HSEIL = Itia H R .

% Java - K& —aiim —python N TETRE -IXERBEGORL N #, Rl . MESE W

5 8571
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fmt.Println("n=", n)
49 TEMFHNMER
4.9.1 BEATHIMARN—RR

B8 OO —

85H + -1~ [type} * & sizeof

i R

m: 4

#%fﬁ o e

=& < €= »=

HE (=F:) g

$E{ZaND &

FE{IxOR n

fuor |

EiEAND B&

BiEoR 1

[N = s S T
=
&= = |=

ES

4.9.2%F = E#Yii AR

BEE
EEE
EEH
EEA
EER
EEH
EEE
TEAR
EER
EEE
EEHE
AEE

EEA

(S

D) BEFFHAFRKILL, PriEtadom2REEEHREENY. ihaR, LT

% Java - KR -Aidm —-python N TRRE - X B8k %%

BER 4,

Ty

e B

ES

8

6

=il
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IS Go i Z iR 5

T F—17,
2) AAHHIBER. MEZEER 2N LB HR.
3) ME 7RIS

1: 55, ++ -
2: HHEEH
3: HARIBHEA
4: BhricH
5: KRFRIBEAF
6: PrizFfT
7. BIHRIEEAT
8: MAEIEHAF
9: E45

410 BEEZMNIEA]

4.10.1 N'48

FEgMAET, T BRSO P R N RO, SeRT DLAE A S A A A\ 1R AR R A, InputDemo.go

4102 & .

1) A fmt £
2) M fmt 1 fmt.Scanln() (7 fmt.Scanf()

func Scanin

func Scanlnfa ...interface{}) (n int, err error)

ScaninZefbiScan , EsfERONELERE. &8 —1SERENeRTEEIIEEFTUS.

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M

&
b=
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func Scanf
func Scanf(format string, a ...interface{}) (n int, err error)

ScanfAEERIAIGIEY S | iRiEformat 2EEEEEIRIERN=A S IRaEEFRRIMTRS T RERS
. EREIEENEE T ERSE R EHIER.

4103 ZHIER:
k. nfUMNESIEERIHPGEER, [Wa, 58, #HK 2h@dHEil 1.
1) i fmt.Scanln() 3KHX

name string
age byte

sal float32
isPass bool
Println("

.Scanln(&na
.Println(”
.Scanln(&age)
-PrintIn("iH?
.Scanln(&sal)

-Println("#!
.Scanln(&isPass)

Printf("BFR % ‘ % AR % B £ %v \n", name, age,

fmt.Println( =AY &y SRS, , BREBETER, FASREF)
fmt.scanf("%s % &name, &age, &sal, &isPass)
fmt.Printf(’ 2 | : y < . 2 %v \n BEEASER %v \n", name, age, sal,

Ly

% Java - KEHE -aiim —python N LERE -IXEBETR N, Wi g : MESEMW 5 8811
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4.11
TR AP R R
1) il 01, W23 1.
fE golang ', AEEEFEALH Z#EHRFR — A BEH, WA T o IR
2) +iEdl: 0-9 , 10 3k 1.
3) J\#tdl: 0-7 , ¥ 8 3k 1. PA%T 0 FFkFoR.
4) 75t 0-9 K& A-F, i 16 3F 1. LL 0x 3 0X FF3kER.
ALY A-F AX 7 KANE .

fhne main( ) {

ar i int

fmt.Printf("%b \n", i)

jar j int = @11
fmt.Println("j=", j)

ar k int = ex11
fmt.Println("k=", k)

411.1 HFIAIER

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 5 89
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Orirzzs
ot
0 0 0 0

IS Go i Z iR 5

1 1 1 1
2 2 2 10
3 3 3 11
4 4 4 100
5 5 D 101
6 3] 3] 110
7 7 7 111
8 8 10 1000

P
AR
9 9 11 1001

10 A 12 1010
11 B 13 1011
12 C 14 1100
13 D 15 1101
14 E: 16 1110
15 F 17 1111
16 10 20 10000
17 11 21 10001

4.11.2 HFIFEHRAIN D

¥ % Java - KR -7 -python A T&RE -[XEEEZOR R &, Wi ER: MEA T 5 907
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IS Go i Z iR 5

> B (HeHfE R -
1) THEFE T

2y JGHEIEA

3) TrsEEET

4 TEHE

> P . (HHREHEHH)
1) TERETEE

2) T HE N HE

3) THGETSHE

4y TBEE

> B=H (T HHEEEIHN)
1) TiEEE ) GHE

2y BRI

3) TEH

> P (H Bt i)
1) NGEHRIE T

2) TINEEIE

4.11.3 HEi#Hlse+dtH

i
1011
J\ :
[ i W Rpid ]

WAl
ox1011

o
b
P

4.11.4 ZtH)an{EraE sl

% Java - KEHE -aiim —python N LERE -IXEBETR N, Wi g : MESEMW 59101
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Ursinzas

134=4*1+ 310+ 1*10*10=4+ 30+ 100 =134
g}ﬂﬂ;ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ% (RiARY) , FFMLEMBAREGE R, R EL2E9(ALH-1)KTT

0. B R 1011 H R uEH 8938
1011= 1*1+1*2+0%2*2+1*2*2*2 =1+2+ 0+ 8=11

4.11.5 J\iFHEEH# R 3t Hl <5l

M. WBREALFFGE CEAED . M EBBERIUHSE, FRUBHI(HLE-1)KTT
RIERA.

- B 0123 F R A%
0123=3*1+2*8+1*8*8=3+16+64= 83

N— —

4.11.6 16 HHIZERL 10 3EH

. MBS, HEAAL EOBEREH K, REMGA(GLE1)KRT, RIEKA.
F=0: 5K Ox34A H i1k Ray
0x34A=10*1+4*16+3*16*16 =10+ 64 + 768 = 842

4.11.7 HE#HHF 10 #HIRIREZ S
> RG] 15K
il 110001100 % ||
J\ ik 02456 4 B+t
RWAYLaIE 0xA45 i+t
4.11.8 +i#HIanfAIEE B H Bl

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 5 9211
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IS Go i Z iR 5

4.11.9 ~+itHIan{as: — it

. SRR, BEEAOKIE, MERASRIORRIE, RN
S I 56 R — HEH

2[56 0 [//6se —sy
.1{23 &
ol K o

4.11.10 +#HEE R ) i S|

H % Java - KHdRE —film —python NTHERE -IXHEEGORI N8, UG AR e B M #9310
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IS Go i Z iR 5

O § A
?ﬁg:ﬂﬁﬁﬁ$ﬁﬁ%@ls, E@Jﬁ%ow_ﬁ??&ﬁm%ﬁﬁﬂ%, AR R

ROl HA 156 ¥R\

%?%f (K =p723%
2

4.11.11 +#&EEE+ 78S

MW . B ZBAWERC16, EIRACKIE, REHEERIMNKREERR, REXMN
B+ 7~k .

8. EH 356 BRI

FELEEL Y-
WEHT, B /E &6 35‘{;0){/{7_

123 ¥Rk — 3 /

678 ¥ Bl M\
8912 F k175 H
4.11.12 IRE %3]
WH]: 5K
123 B p 1t
678 &l \ it
8912 Heplit-7 it

4.11.13 ZgrmlsE e/ \i#sH] . 75wl

% Java - K& —aiim —python N TETRE -IXERBEGORL N #, Rl . MESE W

D
=
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i ]

4.11.14 i HEE R\ 3 H

B R BE = — MRS TFIEH A, F R )\ 3R H e T,
6. 5% —HEH]. 11010101 ¥ )\ HEH
11010101= 0325

4.11.15 & R 1753t Hl

. R —BER B A — AR GRAE), AT 7S 2Rm e Epmy .
/. B% 38 11010101 H RS HER
11010101 = OxD5
> REZR)
MRS 1R
Tl 11100101 FERK )\ G
Tl 1110010110 %% 75k

4.11.16 J\i#H|, +7<3EdlaE sk — 3 Hl

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M %951
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| |
i
a

__] ]

4.11.17 J\i#H|EE# L — i H

FW) - ok )\ BRI BEIAL, B R R — 307 ) — 2k H BT .
26l: ¥ o237 B2
0237= 10011111

4.11.18 75 laE pi — il

W R SRR LA, B RO R — N a AL B B H BT,
. B ox237 ek = #HH
0x237= 1000110111

412 uz&

4.12.1 NEERNEBED

1) WEE MHAARIEE, [F% ab.cd 4R EZD?
func main() {

varaint=1>>2

varbint=-1>>2

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M 5 965
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varcint=1<<2
vardint=-1 <<2
/lab,c,d &R EL D
fmt.Println("a=", a)
fmt.Println("b=", b)
fmt.Println("c=", ¢)

fmt.Println("d=", d)

2) 1§ FIZAE Golang 1, N HEIRIEAIZ NS5 RA2:

func main() {

fmt.Println(2&3)
fmt.Println(2|3)
fmt.Println(13&7)
fmt.Printin(5|4) //?
fmt.Println(-3/3) //?

4122 Zi#H|TEZEEFAYIRAA
TR 2 MR, 0 1 REAL.

BRI P RN 23R A 12 2t ], BB R 00 1 A Eer 775, AR fa 07 &,

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW % 97
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Gy TS THENL N A BRI (E E, #OR R BRI BOR R R 1. ] (Binary) $0H 0
AT A EC T R G RBT R . BN “E 2317, BT 1 AEARNA EAERARKE,

A BT, ZAME A5

E NI IR, IEAT SRS RN, 52 UL = HEH 7 2KIEST
4123 RS, KA. #MEG

K _E%F IR D, B0 AME R RT T B 2, WIXEfEREes]1E:

HTERSHMS:
1) ZHEHREMNAERFSM: OFREFIFZERAH

1 ===23 [0000 0001] -1===>[1000 0001]

2) IEFRIERS, =B5, #ESE—F

3) MER RE-ENERFSAMATE, HEME&(0->1,1->0)
1===- [R7% [0000 0001) %7 [0000 0001] #hTS [0000 0001)

-1===> [R#3[1000 0001] FZF3[1111 1110] FMEB[1111 1111]

4) MR AMNE =89 55 +1
5) OBy 88, #MEEERZO0
o) EHFEVEZEHE FTE2UABHFAIEE.

1+1 1-1=1+(-1)

4.12.4 (LEEFMBAMNEERN

»  Golang HF 3 MiizgH
IYBIR” MR & HRIER| AR AL BN TR R
A5 & : FRAN 1, SHEN1, FUNO
R : FRA—AN 1, RN, FUHRO
HARE ¢ FE—ARO—ANL ERFL BURO

> RBIZA
than: 2&3=? 2[3=? 2/3=?

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M

5 9811
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c main() {

fmt.Println(28&3)
fmt.Println(2]3)
fmt.Println(223)
fmt.Println(-2~2)

283

2 f15M3 o000 o010
3 {I5M3 0000 0011
283 0000 0010 =32

2|3=?

2 B33 0000 0010

3 FI5M3 0000 0011

2|3 0000 0011 == 3

273
2 §15M3 0000 0010
3 F13MB o000 o011

213 0000 0001 =>1

2n2

-2 FJF5 1000 0010 =% 2B 1111 1101 => FMY 1111 1110
Tl 10

2 H)#h& o000 o010

o G > B

1111 1100 =% B 1111 1011 =2 JEF3 1000 0100 == -4

> Golang HH 2 MEALIZHLT:
>>, << AR, 18 F M
ABBEA >> ARAE A5 AR IS AN F R AL
ERBEA << FSAARRLEN 0
> RHIER
a:=1>>2 //0000 0001 =>0000 0000 =0

% Java - K —alun —python N TLERE -IXERBEGORL NE, RIUF M EE: MEERE

5 9971
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c:=1<<2 //00000001==>00000100=>4

% Java - KEdE -afus —python N LA GE -XEBETIRI NE, mlvim E A : MEESE M

100571
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5.1 EFREEHNTS
PEREFF R, REFPIEAT IO e R R AT IAT 0, R FSARAG, AT = KR
i 4.

1) M4

2) 33

3) Ml
5.2 NFFHEH

PR B R IRAT HAAAT, PRI A 0 R B 4

— ARG, BTN AR R, A RN, A B R R g IR B AR AT, RO
Pl

var days int = 97

var week int = days / ?|

var day int = days X 7
fmt.Printf("%d4-EH F\n", week, day)

var huashi float32 134.2
var sheshi float32z = 5.8 / 9 * (huashi - 1@@)
fmt.Printf ("% FHEEKEE=%v \n", huashi, sheshi)

5.2. 1B FE R — iz E

% Java - K¥fE —Hi% —python A TAE -XHeBEVERN Ak, Tl FiRE: MRER B % 1015
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HEER Go 1 7 I
WiTIE
WiTE 2
HATIEEIn

5.2.2 I Fr 5 %l 255 A0 1 B R I
Golang H1& L Z &N RHAVERIF R 5 H. .
func main() {
var numl int =10 /7B 7 numl
var num2 int = num1 + 20 //fH numl
fmt.Println(num?)

}

HiRE:

func main() {
var num2 int = num1 + 20 /f# F num1
var numl int = 10 /7 B numl (X)

fmt.Println(num?2)

}
53 HXIEH|
5310 ZiIEHIRERN D
AR A EERIT. B I =RE R
1) BT
2) W3

% Java - KHJE —iid -python A LAIAE -XHBEVORE FEL, ol G . MEER T % 1023
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3) 20X
5.3 285 ¥

> AR
if FAFRER

AT BEHR
}

B BEAFFER Hture i, BRSHAT () HI1RIS.
EE{ALRIFN, B8RS —TRE.

YA EY
H R EE AN ZE[ifDemo.go]:
I 5 — MR, T LA N A 8 BN SR R 5 AR R T 18 2 M "R R R
T 18,EX H OAT AT TR-—-[ 7 ]--->AY
A

var age i n-t
fmt.Println ("t
fmt.Scanln(&age)

if age > 18 {
fmt.Println("RER AT 18, EXMECHITARRT!Y)

}

}
B A B 45 R

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW #1035
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Jectssresgo_code ~chapter@dssifdemo>ge run main.go
1B,

> FIP S
AR AT DL BT 7 2K B I i A R R P AT R

BrmrnizE

FEfHFaT

True False

ifif AR R R
e

> FP SO U

if age := 2@; age > 18 {

 fmt.Println("fREBAT 18, B E CRFN A1)

5.3.3 W5 15l
> FEARIEVE

% Java - R#E#E -Aiim —python N TR fE -IXEUEEGORN R4, w7 H L.

% 104771
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if Z PR |
AT
lelse|
AT HR2
1
P8 HEHFRERNESL, BHAAERL, FlHaoREH2. § 200 .

> B
TH RFE W[ Demo2.go]:
G MR T LU A O4E B BN R RO E B R T 18 5 T “fRAER KT 18,3850
BEMT N . B S RIS ARG T

var age 1 n‘t
fmt.Println("FHEANGR:"
fmt.Scanln(&age)

if age > 18 {
fmt.Println( " {RER
} else {
fmt . Println( " /RIS

}

> W SR B ) 23

% Java - K¥fE —Hi% —python A TAE -XHeBEVERN Ak, Tl FiRE: MRER B 5 10550
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. false
t . .
< HHEA
L
. v if age » 18 {
PATAUEERRL AT BGHR2 fmt.Println(" ff

} else {

,I,. }
X X3 SR ek
1. NEEE #M4REA2  age>18
2. PATAILER 1 ===> fmt.PrintIn("/R K FEE KT 18") ..
3. HATAURGER 2 =—=> fmt.Printin("/RATEER A K"
4. BF—T WL RSPATHA— 53

fmt . Println( " fREVEER

53485 XMW B Z G

1) M TFFRE, EFEL, BHBEER
varxint=4
varyint=1
if (x> 2){
if (y>2) {
fmt.Printin{x + y)
}
fmt.Printin("atguigu")
}else{
fmt.Printin("xis=", x)
}
/15 45 R 2 atguigu

% Java - KR —i0% —python A TAAE -KHBEVER) A, alvhia e . MRER P % 10671
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2) W RFIAES, EERL, BHMESR.

M Go 1B = R

[EEER, RRER

3) M FFIMRES, EEEH, FREEER.

¥

4) X FHIRE, EFEL. BHBHER.

/IBBES, ERBATERAK 1002 ERDR 1 x>21..

¥ % Java - K¥dlE —iilsm —python NTERE -IXHREEGORI N E, AIV7R A RE: MRS B K 1075
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5) GiSFEFE, B2 A int32 BAS RO . FIBTPRCZ A, WRATZT 50, FTED “hello world!
func main() {

* nl int32 10
var n2 int32 5e
if n1 + n2 >= 50 {
fmt.Println(”hello,worldr)
}

6) dnEFEF, FH 2 A floated BUAF S FIRME . FIWISE— NECKT 10.0, HEE 2 MM 20.0, T
ENPE 2 Al

- n3 floates = 11le
var n4 floatea = 17.@
if n3 > 10.0 &R n4 < 20.0 {
fmt.Println("#l=", (n3 + n4) )

}
7y CEEARY & A2 int32, FIWT &AM, ZEBEM 3 AR 5 Bk, ITERRER

/

ar numl int32 18
ar num2 int32 5

if (numl + num2) % && (numl + num2) % 5 == @ {
fmt.Println( " GB#:

8) HIWr— NFEA B2 EE, EEMZMERMTE N E 22— (DFMRER 4 85, (HARER 100
B (2)AEHL 400 HERR

% Java - K¥AE —#i% —python A L%fE -KUeBEVER! [k, nlvii fRE: MREA B 5 10851
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var year int = 2019

if (year % 4 == @ &R year % 100 !=0) || year % 4e@ == @ {
fmt.Println(year, "2iHFE~")
}

5.3.5% 573 X1 H|
> FEARTETE
if ZRHFFRIERL {
AT ISR
}else if ZHFFEAT2 {
AT ISR

AT ARBGHn
1
St T 3 A TV A 5 B
1) 253 MAIWrR A T
(1) JeFIW & pFRER 1 REROL, WMENE, ST RIEE 1
(2) WARFMFRIEA T WA, sEFIW A RER 2 REMAL,  WRFARER 2 HE,
AT S 2
(3) IR HEAE.
(4) WA A RIE A EAL, AT else FIIEA)HL
2) else AN
3) BAXARE—MPITAL.
> B —ANZ 5 SRR B (5 i i)

% Java - KR A% —python A T#ife -XHBEVOR T4k, I Vi f . 14RES B % 10971
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| AT ERN

F

r
=

YRE 2 i1V SUYNEES |
/NIEZ N Golang %R, A SLSE B AN BEIK UK T -
iR
FS9 100 73, 22 J5h—%5 BMW:
&80, 991, #J5— & iphone7plus;
MR SGTN[60,80]8), 2ZJ5h—AS iPad;
Hewr, A2 A .
TR AE NI AR BSE, I LA
(AN

T% Java - K&l -#iim —python N RE -IXEREEZORI N, AI U5l A REs B M 1100
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score int
fmt.PrintIn( &
fmt.Scanln(&score)

if score == 100 {
fmt.Println( " 3&E—WBMu")

} else if score > 8@ && score <= 99 {
fmt.Println( " 3f—&iphone7plus™)

} else if score >= 60 && score <= 80 {
fmt.Println("3RE—4 irPad™)

} else {
fmt.Println( "4 HFERE
}

r n int
ifn>»9 {
fmt.Println("ok1™)
} else if n > 6 {
fmt.Printlnf"oszj
} else if n > 3 {
fmt.Println("ok3"™)
} else {
fmt.Println("oka™)

> 2 IRE SRS

% Java - KHE -#idm -python AR GE -IX P 5t

S

CIR S NN

=40 F 1117
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IS Go i Z iR 5

> EPER2
func main() {
var b bool = true
if b == false { JIARE B b= false; BEdR ¥ S ? MREE. HRE?
fmt.Printin("a")
}elseif b {
fmt.Printin("b")
1 }elseif lb{
fmt.Println("c")//fc
}else{
fmt.Printin("d")
}

}
/B &b ,
/IR E RS b= false; BEdR FIB TS ? MRHE, SAET (WiEHiR, BFHAERAAAGEE BEEF

2 3:
> FEPlERS

Faxt+bxrc=0FIZMR . ab,cplAREMEE, ME. b2dac-0, MBI
b2-4ac=0. ME—1#; b*4ac<0. WFEE;

321 x,=(-b+sgrt{b*4ac))/2a
X,=(-b-sqrt{b>-4ac))/2a
$22: math.Sgrt(num); AT LARFF R FE 5| A mathE

M £ 38 2,100, 6

R0

% Java - K& —aiim —python N TETRE -IXERBEGORL N #, Rl . MESE W
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~ a floate4
b floates4
var ¢ floate4

1
m:=b*b-4%*a?*c¢

ifm>e {

(-b + math.sqrt(m)) / 2 * a
(-b - math.sqrt(m)) / 2 * a

X1 :
X2 =
fmt.Printf("x1=lv x2=%v", x1, x2)
} else if m== 0 {
x1 := (-b + math.Sqrt(m)) / 2 * a
fmt.Printf("x1=%v", x1)
} else {
fmt.Println("E#E...")

}

> ZPlERS

FEEHE, BAHE, TAEE. BATHAFEBRELIL, SABREE—ENES. 5.
180cmbA L B: ME1TAMLE: . 2. FHMEHsHE

1) MEX=1TEHEFGEE, W. “H—EEBFHMIN"

2) MB=NEHFEHEMER, . “FE, thEFE, ETES. 7

3) MB=1FH4EHABEE, U “Fix!

var heightint32 | var money float32 | var handsome bool

(wCE

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 1135
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r height int32

fmt
fmt
fmt
fmt
fmt
fmt

money float32
handsome bool

LPrintln("HFHA ST (EK)")
.Scanln(&height)

.Println("i# HE(TH)")
.Scanln(&money)

.Println("i S (true/false)")
.Scanln(&handsome)

if height > 180 &R money > 1.8 && handsome {
fmt.Println( "3 —; Kegfml ™)

} else if height > 18e money > 1.0 || handsome {
fmt . Println("FWE, HEFRE, HTESL")

} else {

fmt.Println( "%

E— N X ERH LEBRE T 55— A58 0 SC 858, B SC SR N Z 5
SCHNH 43 SLERIRR N ANE 73 3o
> FEARE

BAGE
if FAFERIAT |

I

if FHFFRA{
}else{

}

WH: ixED XAHETS, BENEHEIEA.

> MHZEA
ZINEKIZa%, WA 8 FPLANIEANRSE, HINFEREIR. FEHRFEE N N B FHSE &

¥ £ Java

KK~ -python N THfE KU VR T8, I vjid . HrEa e 1143
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FH., [AJPAE2ERLESTI Y, SNSRI R .
AR A

var second floate64

fmt.Println("i#%H %
fmt.scanln(&second)

if second <= 8 {

var gender string
fmt.Println("t
fmt.Scanln(&gen
if gender == "5H" {
fmt.Println(" #EABRRERE TH")
} else {
fmt.Println( " #EABEKLTH")

}
} else {
fmt.Println( out...™)

}
> NG 2
HERG: WKL A B AER, FTENEM [BIEEA %M
4 10 HEZ:
R (18-60) : 60
JLE (<18) 4
ZN (>60) :1/3
R
JN: 40
HAth: 20
ARG

=X

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M ESRRRI
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month byte

age byte

price floaté4
fmt.Println("iE%
fmt.
fmt.Println("FHHA
fmt.Scanln(&age)

if month >= 4 &% month <= 1@ {
if age » 60 {
fmt.Printf("%vH = ev ", month, price / 3 , age)
} else if age >= 18 {
fmt.Printf("%vH = sv ", month, price, age)
} else {
fmt.Printf("%vH = A tv ", month, price / 2, age)

} else {
fmt.Println(

5.4 switch 93 2 ¥

5.4 1 KN4

1) switch M TR TRAZRITRENE, B4 case 7 CHREME—K, N EFIFE—
W, EBICACA L.

2) VLEC TG T 7R B ZE RN break

5428 KIBE

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 5 11630
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switch FET {
case A1, FEA2, ...:
EaH
case FiAI3, Fix:4, ...:
BaH2
[AZX B[ B £/ caseiE )
default:
a5
1
5.4.3switch B TEE]
FiA
FALSE 7 FALSE _— ;%m
Em%ﬁﬁh - o mmsramm — &=
= 1 ' E*ji;zz' | E@sn [ gefaurtiEaHR

switchi5 7R

— iz HLﬁ#f.ilﬂE‘]fJﬁﬁ%
> Ot BRI B AT 2
1) switch FJPATRIHRERE, JefATRIEAI, FEME, RJEA case HIRIAA AT LLRL,  WIRAHSE
FLECE], SRJR AT XS IR case HITEAJHR, SRJSIRHY switch #4H.
2) R switch RRIENME BAT FUET case (IR IAFVLE KIS, WHAT default FITEA B, AT

% Java - R#E —iim —python NTREBE -XHREEGTRL T8, FIUTI P . MRS B M ER
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Yz
JE iR H switch R ).
3) golang ] case J5IRIEXTTULA 24, A 125 [FFE.

4) golang 1] case AT IS break , FIAEINSA, MITEERNER T, MFEFHATSE case i
PG, BERGR HiZ switch 645 .
5.4.4switch IR TEHI
> Ep:
S — AL R T LB — AN B abedefe aRmEM— bEFENM T - )
I FH A N B AR BB B SR A switch 155) 58 ik
> AUy

HEER Go 1 & IR

rar key byte
fmt.Println("F@MA—AFF a,b,c,d,e,f,g")
fmt.Scanf("%c"”, &key)

switch key {
case 'a’:
fmt.Println(" )5
case 'b":
fmt.Println(" &=,
case 'c":
fmt.Println(" )5

default:
fmt.Println(”

5.4.5switch BY{E A AEEF AT
1) case/switch JG & —/NREN( Bl EEME. L. —MAREMERRBEEHATFTLL

% Java - K¥fE —Hi% —python A TAE -XHeBEVERN Ak, Tl FiRE: MRER B 1187
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test(char byte) byte {
return char + 1

Func main() {

rar key byte
'Fmt.Println(” 2] =— agb; ‘:;d; e, f:g”)

fmt.Scanf(

switch test(key)+1 {
case 'a’:
fmt.Println( " E—
case 'b':
fmt.Println("E—
case 'c’:
fmt.Println("E=,

default:
fmt.Println("’

2) case Ja &N RIEXMEREHERE, DA switch FIZRE AR —5

* nl int32

n2 inté4
switch nl1 {

case n2 :

fmt.Println("ok1")
default :
fmt.Println(" A LEZ")

3) case Ja M A] LAas 2 NRIERX, HHESERG. U case RiEA 1, Rk 2 ...

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M 5119
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r nl int32 =5
var n2 int32 20
switch nl1 {

case n2, 10, 5 :

fmt.Println("ok1™)
default :
fmt.Println("#HALED]")

4) case Ja HFIRIEAR MR R F BECTEHE), WERAIEER

5
20
switch n1 {
case n2, 1@, 5 :
fmt.Println("ok1™)

case 5 : ;
fmt.Println("ok2~")

default :
fmt.Println("HALEE]")

5) case Ji [ AN 75 M break , FE/FULECE]— A case JE L& HAT X R A SRS HL, SRJE B HY switch,
R—ANEVTEAR], MHAT default

6) default ifH)JAZ LAY,

7) switch JEH A LAAHFRIEN, KL if -else 73R . [ZHER]

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M 2 1200
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r age int = 10

switch {
case age == 10 :
fmt.Println(“age =
case age == 20 :
fmt.Println(“age == 20")
default :
fint.Println( " A ILED]")

r score int = 9@
switch ﬂ
case score > 90
fmt.Println(’
case score >=70
fmt.Println(’ s
case score >= 60 &% score < 70 :
fmt.Println(" RS E#5..."
default :
fmt.Println(’

8) switch Jath i IEZA I/ X—ANAE, /S8R, AiEE. [XEOErR]

switch grade := 99;:f
case grade > 90 :
fmt.Println("LZR1E0 =ai )
case grade >=70 &% grade <= 90 :

fmt.Println(" BSK B~...")
case grade »>= 60 &% grade < 70 :

fmt.Println(" RS EHE~...")
default :

fmt.Println(’ B~

9) switch % i%-fallthrough , WIRTE case iEFJHL 514 I fallthrough T £ 4k S2H0AT R — 4> case,

Ny switch %Fi%

%% Java KU A -python NTEHE -[KHBEVRI FB, AT Ui I # 0] #1210
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* num int = 1@

case 1@:
fmt.Println({"ok1")
fallthrough
case 20:
fmt.Println{"ok2")
fallthrough
case 3@:
fmt.Println{"ok3")
default:
fmt.Println(" #HILES]..")

10) Type Switch: switch 1&FJIEF] LI T type-switch SRHIWiHAS interface 22 & F SLBR+E M) 1)
BERA [ILHH S interface, JoiRLE—H]

case nil:
fmt.Printf (" x HI:

case int:

fmt.Printf("x & int #E")
case floate4:

fmt.Printf("x & floatesa #")

case func(int) floate4:
fmt.Printf("x & func(int) ")

case bool, string:

fmt.Printf("x & bool 5% string #" )
default:

fmt.Printf (" k&

5.4.6switch HIRE 2k 5]
1) £ switch /NFRAE char B N KE (B KTIAN). HEH#H a b, c, d e HEMHH

“other” .

%% Java KU A -python NTEHE -[KHBEVRI FB, AT Ui I # 0] # 12201
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~ char byte
fmt.Println("FHBWA—4FHF..")
fmt.scanf("%c”, &char)

switch char {
case 'a':
fmt.Println("A")
case 'b':
fmt.Println("B")
case 'c’:
fmt.Println("C")
case 'd’:
fmt.Println("D")
case 'e’:
fmt.Println("E")
default :
fmt.Println("other")

2) MEEAEWSTKT 60 01, it AR o KT 60 400, il CRERET . (F: BN RGA
RE KT 100)

var score floaté4
fmt.Println( "
fmt.Scanln(&sc

switch int(score / 60) {
case 1:
fmt.Println(" Z#E")
case @:
fmt.Println( " A RH")
default:
fmt.Println("HAER..")

3) R H8E A0, TTEZHBRERZET. 345 FF 6,78 HZF 910,11 FkF 12,1,2 &

7

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW #1235
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var month byte
fmt.Println("EBWAAG")
fmt.Scanln(&month)
switch month {
case 3, 4, 5 :
fmt.Println(“spring”)

case 6, 7, 8 :
fmt.Println(”summer"”)
case 9, 10, 11 :
fmt.Println(“autumn™)
case 12, 1; 2 ¢
fmt.Println(“winter"”)
default:
fmt.Println("HAFR..")

5.4.7switch F if BYELER
LT A4 BT AR switch  HA BT R if
1) 0RO B BUEARE , 1 AR AL TR TR LR, S swtich
B4, RV

2) HABRELL: XX A AIMTAIZE R0 bool ZETYHIFIWT, ] if, if KIfE BRI .

5.5 for BT
551 8ARNE
WA T AL R . R BRI — BB IR FR AT «
5.52— N SKFRHIEE K
> HREXENZEE  [forTest.gol:
Y5 —AMRLRE, ATLLITER 10 4
WRIF, MEERIM. TEAFIEEEAM?
> ARG S

%% Java KU A -python NTEHE -[KHBEVRI FB, AT Ui I # 0] 5 12431
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> for TEMAHIPRENT]

for i :=1; i <= 10; i++ {
fmt.Println("{REF, HEE", i)

}

5.5.3for fRIABIEARIEE
> R
for TEINERHIMEAG; TEIA KA, IEIA R FEA {
T ERAEGES))
}
> St b R A 2
1) X for fa¥ ki, APUNER:
2) TEHAZEILEN
3) TEFR AT
4) PEAEAECER) A NBIEIA A
5) PEIARFEIRAR
> for fEF AT IINRFF 5 B -
1) PATIEIR BRI, o i=1
2) PATIEIRAE, e i<=10

%% Java — k¥ A% —python N THAE -XHEEVR R, W Ui EE: WRER B # 12590
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3) WRMEAZAMNE, BPATIEFARAE (EE40 fmt Println(*....”)
4) PATTEAAREIEAR | ol i+

5) REWAT 2,3,4 LB, BHI| KN False , BB for 13

5.5.4for fEIFPITRIZSH
> for AR K

BIFE2Mig L

EFERRR - BI R
| I
|

BIFERFER)

|

for{BITEE R

> XA AT for TR AT LA

H % Java - KHdRE —film —python NTHERE -IXHEEGORI N8, UG AR e B M % 12610
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PITF
i [11]

for i :=1; i <=
tmt.Println("

RYT, MEEEHE 1
{FYF, fRiEEHE 2
{747, i 3
TR4T, EiiH a

{787, MEA o
178, MEEA 10
5.5.5for fEIARYER G EEE MMM T 1L
1) TEFF AR IR [0 — AN A RAE R ik 2
2) for G — Al F 7 2K

for PEMHIWIAT {
AT 1)
}
KR BRI R E 2 e &
> FBHIER:

for j <= 18 {

fmt.Println(" R, HES~", j)
J++

3) for M EE = A I 5 20

% Java - KR —i0% —python A TAAE -KHBEVER) A, alvhia e . MRER P 12751
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for {
I IAT TE A

}

FHESEEY fors; § £ —ANLRMER, W FEEEA break BA)EH

n:{
if k <= 10 {
fmt.Println("ok~~", k)

} else {
break
}

4) Golang #&fft for-range M 77 X, AT CAJ7 (88 P =455 df ANEAH (v B b, AT
OB F U AR) SR8 U BA aneT i 2 AF =
> a7 1S

~ str string = "hello,world!"
for i := @; i < len(str); i++ {

fmt.Printf("%c \n", str[i])

}

> PR T 7 5 2-for - range

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 128111
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fmt.Println()

str = "abc~o0k™
for index, val := range str {
fmt.Printf("index=kd, val=%c \n", index, val)

}
> AR e

WRBAVN 7T R S AT, MAEGRE I 78730 BfiR, SHBELE. RSN
AT H 3 ) R AL IR AT R, T —NDFAE utfB w2t S 3 AN

AT fig e FHEELRE  str B [Jrune Y) R => K41

rar str string = "hello,world!JkE"

str2 := []Jrune(str)

for i := @; i < len(str2); i++ {
fmt.Printf("%c \n", str2[i])

}

XtRE for-range 38 175 S\ &, R PR A . R OERA PR aH 0, B2 ok
fmt.Println()

str = "abc~ok iE"

for index, val := range str {
fmt.Printf("index=kd, val=kc \n", index, val)

¥

5.5.6for fEINHVIRE L S
1) $TEN 1~100 Z [AJ AT A& 9 FOARE BT BB AN B A

% Java - K& —aiim —python N TETRE -IXERBEGORL N #, Rl . MESE W 5129101
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~ max uintéd = 100
count uintéd = @
um uinté4 = @
uinted = 1
r 3 1 <= max; i++ {
ifiX%X9==90{
count++
sum += i
|}
b

?mt.Printf(”count:Ev sum=%v\n", count, sum)

2)

fmt.Println(”

ar n int = Gq
for i := @; 1 <= n; i++ {
fmt.Printf("%v + %v = %v \n", i, n - i, n)

5.6 while #0 do..while HYSEI}
Go W 5 WA while fl do...while 1575, X —mAFREFZATFERE—T, WHRIRATTEEALHROH EIE
=(kdn java/c ) while F1 do...while ), T LA for FEFF RSB 3 SR
5.6.1while fEIFBISEIY

% Java - K¥fE —Hi% —python A TAE -XHeBEVERN Ak, Tl FiRE: MRER B % 13071
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EIFEEW IR

for {
if [EIFFAFFIAT
break //Ek i forfEF..

}
IR (ED)
EIFFEEIEN

I
1+%,8R -
> Ui EE
1) for &3 & — AN TLIRIEFR
2) break iEAJHLEBEH for T
> ¥ LY while SEH5E A% H 10 4] hello,wrold”

var i1 int = 1
for {
if i » 1@ {
break
}
fmt.Println("hello,world”, i)
i++

}

fmt.Println("i=", i)

}
5.6.2do..while BISCIQ

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M 5 1310
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BFZEHmi
for {
BEFEENET)
BHZEEN
if BRI {
break // Bk L foriBF..
I
I
154,80 :
> 0 b B T B
1) BRI PAT, AN, KR DPIT IR
2) MIEIRFAFEROL)E, AT break, break Ht 2Bk for fE¥, 45 WAEIL.
> ZEER
i _E TR do...while SEIR5E R H 10 £1)” hello,ok”

MR Go i 2 IR

var j int = 1

for {
fmt.Println("hello,ok"”, j)
j++ :

if j » 10 {
break

}
}

57 ZERIMTHI(ES, ¥5)

S5TIEERNR

1) 45— ANMEIRMAE A — MBI, SR T HBIRER. EAMANY for Bk AHEMEFR7E B [ for
B AN RS . (RN —REERE, RE AR 3 2]

2) SR L, BAEIEIR LRI PRI 4 RS 2B 0GR IR . 24 N 9 R TR R (B3R 4% £ A false
I, e A PRI, A TTE AR IS UAEER, TR F IR IEF.

3) SMEFEFRAECA m K, WEA 0K, AR SEER_E T AT mn K

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 13251
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5.7.2 R FHZE 5

1) Giit 3 ABERSHIE L, BT 5 A%, SR SAPERI T 45 R DRG0 (25 A 1 A
5 B BL N ]

L PN

() b adE,  BRRE—AN 00 ia) @) fide R ) 5 14 1] 7
(2) JHbiETE
AR

var classNum int = 2
stuNum int = 5
var totalSum float64 = @.@

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW #1335
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for j

totalsum float64 = @.0

i= 1; j <= classNum; j ++ |{

sum := 8.8

for i 1; i <= stuNum; i++ {
score floate4

fmt.Printf (" HHEAE

fmt.Scanln(&score)

}

sum += score

\n", j, sum / float64(stuNum) )

\n", totalsum, totalSum / floate4(stuN

2) Giit SAFERM N, FATEE 5 4%
i F AT T — s,

classNum int = 2

stuNum int = 5

totalSum floate4d = @.0
passCount int = @

j := 1; j <= classNum; j ++ {
sum := 9.0

for i := 1; i1 <= stuNum; i++ {

1; i <= stuNum; i++ {
var score float64
fmt . PrintF (" &%) B %A 2ERRS \n", j, i)
fmt.Scanln(&score)

sum += score

if score »= 608 {
passCount++

}

3) TENE I dh 5

% Java - K& —aiim —python N TETRE -IXERBEGORL N #, Rl . MESE W
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i for TEAREM FHKIEGIERS —MEF, o UER—MERL R RZES, fTHHET
I3 M o AT R i
> B

A\

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M 5 13501
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~ totalLevel int = 2@

for i := 1; i <= totalLevel; i++ {

for k := 1; k <= totalLevel - i; k++ {
fmt.Print (" ")

for j :=1; j <=2 *1i - 1; j++ {
ifj==1]]j==2%*1i-1]| i== totalLevel {
fmt.Print("*")
} else {
fmt.Print(” )

}
fmt.Println()

X X K X X X X X X
VOO A WN R
NN NN

X X K X X X X X

% Java ~ KA —A14 —python A T fE -KHEEVER) AR, ATVl E . MoRER oY % 13630
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var num int = 9
for i :=1; i <= num; i++ {

for j :=1; j <= 1; j++ {

fmt.Printf("%v * %v = Zv \t", j, 1, J * 1)
}
fmt.Println()

5.8 BREEFTHIIE R)-break

5.8.1F—1MEMTEXK, 5|H break
BEHLAE AL 1-100 F)— A%, ERVER T 99 XA, BEHER—HLH T ILIR?
T S N ERRER R, REAMERIBEILAE RS, R T 99 I, R XA TCIRIE IR
==) break #&7~{#
XBEEATES RF U, W FEEHLAE R 1-100 4.

rand.Seed(time.Now().Unix())
fmt.Println("n", rand.Intn(1€@)+1)

5.8.2break BYRIENITZRHF

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW #1375
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var count int = @
2 |
rand.Seed(time.Now().UnixNano())
n := rand.Intn(1e@) + 1
fmt.Println(“"n=", n)
count++
if (n == 99) {
break

fmt.Println("4pk 99 —FfFERHT ”, count)

5.83EAKNE:
break &) T &1L FEAER)RBAT, HTHWYET for 7HIAEBEHE switch EHA].

5.8 4R AKIBIE:

5.8.5LA for fE¥FME A break A EH R~EE

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 5 138110
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fori&Fr+break AR TR 15 B

e
]

REEE TR

o

e

True

BRI TR IEL False
if 1+ { break }
TR IR

ST R break, HEE Ltfor{REF

5.8.6break HY;E B F A E R T
1) break if6) tHIAE 2 R R E R Py, v DUE ARSI 2L R — ZiE A
2) B A=
lable2:
for i :=@; i < 4; i++ {

for j := @; j < 18; j++ {
2

Sfg==

<
{

break lable2

}
fmt.Println("j=", j)

3) W T4 ) i B
(1) break ERIA Bk H I for FHH
(2) break JE I AT LAFREFRES, BkHARZEXT P for T

% Java - Kl —disn —-python AL RE -XHBESORI FE, AT A MEES B MW 2 13901
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5.8.71R =%
1) 100 L RIBCRA, SR 24H 8B—UkT 20 14715

sum := @
for i := 1; i <= 100; i++ {
sum += i

if sum > 20 {
fmt.Println(” Hsum>20kf, 2
break

2) WHELWIE, A0S, MRS LA KBS H0” 8887 FURERRI, HUHR
A LA,

ar name string
pwd string
loginchance = 3
‘i:=1_;i<=3'i++;{::
fmt.Println("EFRAHFE")
fmt.Scanln(&name)
fmt.Println( " &%
fmt.Scanln(&pwd)

if name == "FKK!
fmt.Println("#%
break
} else {
loginchance--
fmt.Printf ("4 % 2, W2 \n", loginChance)

H

if loginChance == @ {
fmt.Println("#l&
¥

% Java - K&l —#iim —-python N RE -DXCEREESORI N, AT Uil A REs B M 5 14000
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5.9 BkEEIEHIIEG]-continue

5.9. 1 &AKN4R:
continue 157 TERARIEF, PREEHAT T —IRTEH .
continue 15 A1) HILAE 2 JZ IR E MG MG ATy, 7] PUEE A2 Te B Z Bk =2 — BB |, X
AN T BY) break F7 25 45 FH BRI — 4.

5.9 28 AKIEE:

5.9.3continue JnFE

forf§ Fr+continue IR B {{
TR EE L
—1
— :
LT E continuedT :
SEIIT T EAIRE, MERERETEN W

HAT TR AR - -

- . True
v
BB 1@\;4%_5% ;False
Wl iFE [ continue } 1

TEFR4R1E2 d

N

[* FE 14170

an
n
g

H% Java - K#E —iim —python NTREBE -XHRBEGTRL T &, U7 P L. ik
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5.9.4 Z4|53 17 continue BYEF

i< 4; 1++ {

3

=83 § < 18; j++ {

L e

L T T [ R
(e
==

e T R L T i il )
R

i lUr FEMGR. BESxERT =2

5.9.5continu FIIR =2 S

> 2k 1

fori:=0; i<13; i++ {
ifi ==10 {
continue;

}

fmt.Printin("i=", i)

}

012345678511 12

» continue 2L FTEF 1——100 2 N 1Y &

(e CE

ok
=1
=3
€ 0 ) rnere:
fori:=0; i<2; i++{ fori:=0; i<2; i++7
forj:=1; j<4; j+{ for j:=1; jed; j++ {
ifj==21 ifj=2 {
continue; continue here
} h
| fmt.PrintIn( "i=",i,"j=",j) , fmt.Printin("i=",i,"j=",j)
} }
} 1
i=0j=1 i=0j=1
i=0j=3 i=1j=1
i=1j=1 : I
i=1j=3
BB SRAE ] for {fi¥ A +continue]

% Java - K& —aiim —python N TRTRE - [X Bk o¢

AT IR R AR M
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for i :=1; i <= 180; i++ {

ifiX2=—090 i
| continue
X

fmt.Println(" &

> MBS AR E EEEG IR A B BN N L AT 0 I SRR Y

rar positiveCount int

* negativeCount int

* num int

i
fmt.Println( " i/
fmt.Scanln(&num)
if num == @ {

break

}

if num > @ {
positiveCount++
continue

}

negativeCount++

}

fmt.Printf (" IEEANEREG AEA4EE%v\n", positiveCount, negativeCount)

> R IERATRE B 2 5E):
FNA 100,000 7o, B4l — R L, 7 EAZ RN
B 4>50000 B EERAS 5%
I 4:<=50000 i, &KL 1000
It B AT LIS 2 /b Rk (- for break J7 758

5.10 BkAEFEHIIEG]-goto
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5.10.1 goto AN
1) Go iBEF I goto &) AT LG AT ML He BIFE 7 h 48 1€ 1947 -
2) goto WHHIEH MBI G . AT HRSEIL A He 2, BRI TEIMASE D) RE -
3) 1t Go FJF Wit — A ETKAEH goto 1BH), LA il e 7 i fE fUIREL, 3 B AR A 7
= Az A A
5.10.2 goto EAIEL

goto label

IS Go i Z iR 5

label: statement

5.10.3 goto HIRIZE

label 1 statement 1

e to
label 2 statement 2 label 3

ELENEE  statement 3 PP Em—

®
5.10.4 RIFENITZRSG
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unc main() {
/ar n int
fmt.Println("ok1")

if n > 20 {
goto labell

i

Fmt.?rintln(”okz")
fmt.Println("ok3")
fmt.Println("oka")
labell:
fmt.Println("ok5"
fmt.Println("oks"
fmt.Println("ok7"

5.11 BEE4EHIIEG)-return
511.1 N4

return i FAET7 80 B0, FORBE T A SR B, AEVHE R BRI R, SRR

func main() {
L for i:=1; i<=10; i++ {
if i==3 {
return

}
fmt.Println("EE", i)
}

fmt.Println("Hello World!")

Ui B

1) 2R return RAEEIERRE, WFRIRBEH ZRE, BIA AT REP return 5 HAAD, HATEL
PR RS 2 1 E PR

2) W% return SE{E main B, FRIRZKIE main KL, ML L IETET
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# 6 E R, SMERLE
6.1 AMFTLFRZRHY
6.1.ITERRKFTEMIXHF—NFK:
NP TR — MBI (+-)), BRI R
6.1. 2 ARG AR
> ERD

var nl float64 = 1.2
n2 floated = 2.3
operator byte = '-'
res floate4

switch operator {
case '+':

= nl + n2

nl - n2

=nl ¥ n2

res = n1 / n2
default:
fmt.Println("#EFSHR...")
}

fmt.Println("res=", res])|

> orbr— T BT )
1) EIHESERA LEshfe, Ha2E TR
2) [AE A ARG L
3) BRHCRT DA ORI AN i)
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6.2 REAIEARELZ
A TERRHEE— TIREMIARE P48 2 (B R) AR A BN R E .
1E Go W, ¥ N HE XRE. RARE(EE Go dmiEF M)
6.3 ERBHIEXIEE
func & &% (£ 453 &) (Badhs k) |
HATE 8 ..
return i& @ 44 7| &
1
1) HZEHFE: i%%ﬁl%jﬁ’]ﬁ])\
2) BEHENEG): RRATEZWE —DEEfLEHR
3) REFAIIFEREE, BATLLER
6.4 TRIENIIERH
A5 FH BRI A R TR 1 U e A
FEAA:

func cal(nl floaté64, n2 floate4, operator byte) fleoatea {

var res floate4
switch operator {
case '+':
res = nl1 + n2
case '-'
res = nl1 - n2
case '*':
res = nl1 * n2
case '/':
res = n1 / n2
default:
fmt.PrintIn("#{EFSER...T)

return res
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nl floated 1
2

n2 floatea = 2.
var operator byte = "+’
result := cal(nl, n2 |, operator)
fmt.Println(“result=", result)

6.5 BR5IH

1) FESEBREIT R A, AL 5 ZEAEA R B, R e SO SRR, EE AN main.go
W, BfEH utils.go KRR WfsEH? -) A

2) WAEA WM RILFRITFR — Go W H 25 i xiaoming 7 2 7€ M PR #L Cal 2/ i xiaoqiang
AR E ORI Cal. PIMRERE RONILIEND TR, B4 707 -) &

6.6 BHRIEE
(02 R SEBR E st R RIS RSO, SRAE TR SO
I P B — T A g R

MR RHE =EVW IEM #FEH
il > BE3ER v = il HEiE

e src

¥
]

4 || go_code () ey
chapter02
chapter03 f
chapterDd
» L chapter05 f
> chapterD& _,f".r
4 |, oa /
, db
i

main

utils

project01
project02
goproject2

R === R =R |
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Cr
main.go FFutils.go I TEutils & l 1Fdb.gofll TEdb B
db.go // T 1TE X AT EIE R REED

/5|4 utils.go B cal EHHT utils.go // ETTRATEX & AR,

/5l db.go i addDatalFI%] B = _1J;%"_E,‘§{1¢5Eﬁﬁﬁ addData() &
getConnec‘t(}Iﬂ_ﬂﬁ
funcmain(}{ funccal()......
funcal(} ...
[PBAT cal EHET. -
// VB addDatallE] fun sayHellof)...

|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
l
|
1 o
_i_
|
|
|
|
|
|

6.7 BIRIEAREE S
ViEA: go MIAF— NSO R T — NI, Wi go 2 LU I ROk B SCAE RIS H H 454
[t

6.8 BH=X{EA

XM R4 T IR R R AR RS ARIR T
L SR 22 I, AT AR B (078 BT H
PEf R 8. AR EAE T RO, B A

6.9 BHIHEXIA
> TR
package 144

> I ANARFEAETE
import "f [ 42"

6.10 BLEEFHAYIRIENI]
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BEANTT-Go FHE A AL, FRATHE fune Cal & X EI A utils.go , #F utils.go HE—/MLH, 4
He SO B AE 2 utils.go W J7VERS, AL import %8, #telLMEA 1. [DhER: FrduiE H e
3D |

AR -

4 chapter06

4 fundemo01
4 main

¢ main.go
4 tils

utils.go

4 prjeciuL

utils.go 14

‘unc Cal(nl floate4, n2 float64, operator byte) floates4 {

ar res floate4d
switch operator {
case '+':
nl + n2

nl - n2
nl * n2
nl / n2

default:
fmt.Println("#

}

return res

main.go (A
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“fmt"
"go_code/chapteres/fundemo@l/utils”

‘unc main() {

var n1 floatea = 1.2

var n2 floatea = 2.3

ar operator byte = "+°

result := utils.cal(nl, n2 , operator)
fmt.Printlin( result~=, result)

6.11 BERAEIEFMAMAT L
1) fE45— D ICHHT AR, ZEX N — SR, Fenix B utils SO #6944 52 utils,
SO RLAZ S8 H RSP E A SRR 42— 2, — RO NS B
2) HAFEMA L E R BEE RN, FHEE5I AR M
SIANF 1 import "4
FINTT A 2:
import  (
" 47
" Az

)
package fEATE XM —17, RJ5/2 import $H% .
7t import ELIF, 42 SGOPATH 1 src FJFR, AT sre, ks BN sre TIHERGIA

R E 2

3) A TARH BRSO, PO B R, WZRBEENEZFRERS, KUHEES
[¥) public X FEA REFE AL UTH . ELl utils.go [¥)
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= func Cal numl int, num2 int, operator string) {

result := @
switch operator {
case "+":
result = numl + num2

case "

4) fEVTR L E R R, RN, HiNAE A4 RS, XK maingo A

utils.Cal(9e, 8,
utils.Cal(9e, 8,

5) WARBLEK, Go XRAQIUN4G, RN BUNLE, FREEAHARM 7

fmt™
util |"go_code_,f'n:hapteresf-Fund emo@l/utils”

VLT WSROI T )44, T B 44 RV i R RN &
6) EF BT, ARAMHRNREY (WAREHRNEREEY) , HURERE X
7) GORAREE G B D ATHATRE P SO, B AR ZERX N A B main, Bl package main X5t
e MEEME, WRRREE A E , SR ATBLEE X

LA I MRS AL AHETS AR I A~ » LS 7 EA R A e

L] P
(1) EL—EE, FENEROEE
(2) WFHHES BEWEERT, BEREFEER e, RES2ENH

trgo build go_codesproject/maing

(3) RIEMEEREmainBEFICHE
(4) WMEMEFEURITRENEAREN.
{5) ?Ei%_ﬁﬂfﬁﬁ—‘ﬁ\ﬁ%fﬂ\ SICHIT M, EegopalHBETRT Eﬂlﬁmﬁ, 7 d
M: WEbinERT : D:\goproject=gobuild-o bin/my.exe go_cod.qurojectﬁ'main
-
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